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Ferdi Tayfur Müzesi açılıyor Cari denge güçleniyor Trump’ta suikast korkusu5 112

Bilecik'in Söğüt ilçesinde, bu yıl 744'üncüsü düzenlenen Söğüt Ertuğ-
rul Gazi'yi Anma ve Yörük Şenlikleri başladı. Önce, Ertuğrul Gazi Tür-

besi ziyaret edildi. Daha sonra Türk Büyükleri Anıtı'na çelenk sunuldu, 
saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Halk oyunları 

gösterisinin ardından ‘şifalı pilav’ için kurban kesildi. l 16

HER ZAMAN HİZMETİNDEYİZ 

BİZE MÜCADELEYİ ÖĞRETTİ

UNUTMAK MÜMKÜN DEĞİL

Tehditlere karşı en 
büyük silah eğitim 

İstanbul’da toplu 
ulaşıma zam

Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, mücadeleyi, sabrı, 
dirayeti, pes etmemeyi 
İstanbul’un sokaklarında 
öğrendiklerini belirterek, 
"İstanbul için hiçbir 
zaman yaptıklarımızla 
yetinmeyeceğiz. Yaşadıkça 
hizmetinde olmaya  
devam edeceğiz" dedi.

Terörsüz Türkiye  
hedefi kapsamında 

Mecliste kurulan 
‘Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve De-

mokrasi Komisyonu, 
iş dünyasının temsil-

cilerini dinledi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, 81 ilde faizsiz ev, iş 
yeri ve araç satın almayı sağlayacak yeni 
sistemde merak edilen soruları yanıtladı.

Gaziantep’te gençlerle bulu-
şan Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek, etrafımızda in-
sanlık adına bütün değerleri yok 
eden, vicdanın kalmadığı, soykı-
rım ve maalesef zulmün hüküm 
sürdüğü bölgelerin olduğunu be-
lirterek, “Böyle bir dünyada gele-
cekte karşımıza çıkabilecek teh-
ditlere karşı güçlü bir şekilde du-
rabilmemiz için en büyük silahı-
mız eğitimdir” dedi. l 04

İstanbul Bü-
yükşehir Be-

lediyesi, İstan-
bul'da otobüs, 
metro, metro-
büs, minibüs ve 
vapur gibi toplu 

ulaşım araçları ile taksi ve okul 
servislerine yüzde 30 zam yaptı. 
Bu kapsamda, elektronik tam bilet 
35 liraya, ‘Mavi Kart’ aylık abon-
man ücreti 2 bin 748 liraya çıkarıldı. 
Taksimetre açılış ücreti 54,50 lira, 
minibüslerde indi-bindi 32,50 lira, 
öğrenci ücreti 21 lira oldu. l 07

Toplantıdan sonra konuşan TBMM Baş-
kanı Numan Kurtulmuş, "Terörün yok 

edilmesi ve Türkiye'de artık hiç konuşul-
maz hâle gelmesi, sadece güvenlik politi-
kalarıyla ulaşılacak bir sonuç değildir. Çok 
katmanlı, çok boyutlu ve kapsayıcı bir 
yaklaşımın ortaya konulması şarttır. Hızlı 
ve etkin hareket edersek net bir olumlu 
sonuç elde edilecektir" dedi. l 08

iSTANBUL’A SAHiP 
CIKACAĞIZ

TERÖR, SADECE GÜVENLiK
POLiTiKALARIYLA YOK EDiLEMEZ 

MAHKEME KARARINI TANIMAMAK OLMAZ!
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İKİ MÜHİM MESELE

BAHADIR ÇOBAN 06

Söğüt’te büyük şenlik

Ukrayna-Rusya cephesinde barış yok, savaşa devam l 10

Yeni sistemde faiz 
ya da vade farkı yok

Kurum, “Faiz ya da vade farkı yok. Tutarı be-
lirlenen ev, araç ve iş yeri alımı için anapara 

üzerinden taksitlerle ödeme imkânı var. Peşi-
natlı ve peşinatsız seçeneklerle katılımcılar 
kira öder gibi ev sahibi olabilir. Finansman tu-
tarı ve bütçeye uygun aylık taksit miktarı belir-
lenir. Katılımcılar, kredi çekmeden, faiz ödeme-
den ev, araç ya da  iş yeri sahibi olur” dedi.  l 04

MHP Lideri Devlet Bahçeli, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e seslenerek, hu-

kuka saygı duymasını istedi. ‘Mahkeme 
kararının tanınmaması’ gibi bir şey ola-
mayacağını belirten Bahçeli, yaşananla-
rın CHP’nin iç meselesi olduğunu söyledi. 
Ahmet Türk ve Ahmet Özer’in, terörsüz 
Türkiye sürecine büyük katkı sunabile-
ceklerine dikkati çeken Bahçeli, her iki-
sinin de görevlerine iade edilmeleri ge-
rektiğini belirtti. Bahçeli, Cumhurbaşka-
nı Tayyip Erdoğan’ın 2028’de de aday ol-
masını isteyerek, desteklerinin tam  
olduğunu kaydetti. l 08

MHP’nin, Lider Devlet Bahçeli’nin 
talimatıyla 9 bölgede 81 ili kapsaya-

cak şekilde ‘Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik’ tema-
sıyla düzenlediği ‘Terörsüz Türkiye İçin Milli Birlik ve 
Dayanışma Buluşmaları’, Erzurum, Tokat, İstanbul ve 
Van’ın ardından Eskişehir’de devam ediyor. Bugün, 
saat 13.00’te Eskişehir Vehbi Koç Kongre Merkezi’n-
de yapılacak toplantıya Afyonkarahisar, Balıkesir, 
Bilecik, Bolu, Bursa, Konya, Kütahya ve Yalova  
MHP teşkilatları da katılacak. l 02

BÜYÜK KACIS BASLADI
Terör devleti İsrail ordusu, si-

villerden Gazze kentini boşalt-
malarını isteyince, yaklaşık 1 

milyon kişinin sığındığı kent-
ten kafileler hâlinde büyük bir 
göç başladı. Katliamdan kaçıp 
başlarını sokacak yeni bir yer 

arayan on binlerce sivil, kimi 
kamyonetle kimi otomobille 

kimisi de yaya olarak kentten 
ayrılıp, güneye gidiyor. l 10

Hamas'ı yenemeyiz
İsrail ordusu, Gazze kentine 
büyük bir işgal saldırısı yapmak 
için kuzeye çok sayıda tank, 
zırhlı personel taşıyıcı ve D9 as-
keri buldozer sevk etti. Ancak, 
İsrail Genelkurmay Başkanı Za-

mir, Gazze’ye yönelik saldırılar sona erdikten sonra 
ne olacağına ilişkin siyasi bir plan olmadan Hamas'ı  
yenebileceklerine inanmadıklarını söyledi. 

Tekin: Aziz İhsanlara 
yenilmeyeceğiz  l 08

Eskişehir’de  
dev buluşma

Meclisin el atması
süreç için önemli 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Mecliste kurulan 
‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 

Komisyonu’ üyesi milletvekillerinin önemli ça-
lışmalar yaptıklarını belirterek, “Siyasi parti 
temsilcileri ve milletvekilleri, silahların bırakıl-
masının kalıcı hâle gelmesi için çalışıyor. Mecli-
sin iradesi, bu konuya el atmış olması sürecin 
kalıcı olması anlamında çok önemli” dedi. l 08Yılmaz Tunç

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Katar’ın ‘barış-
çıl dış politika izleyen’ ara buluculuk faaliyet-

lerini başarıyla yürüten bir ülke olduğunu belir-
terek, “İsrail’in yayılmacı politikasının Katar’a 
kadar uzanması, Netanyahu’ya göz yuman çev-
relerin artık ‘uyanmasını’ sağlamalı” dedi. l 09

Netanyahu’ya göz yumanlar uyanmalı
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‘Beş Ressam Bir Şehir Canım İstanbul’ 
sergisinin açılışında konuşan Erdoğan, 

İstanbul için yaptıklarıyla hiçbir zaman ye-
tinmeyeceklerini belirterek, "Yaşadıkça İs-
tanbul'un ve İstanbulluların hizmetinde ol-
maya devam edeceğiz. Bu can, bu tende ol-
duğu müddetçe İstanbul'a olan sevdamız 
bitmeyecek" ifadelerini kullandı.

Gazze'den Suriye'ye, Somali'den Su-
dan'a, Kafkasya'dan Balkanlar'a İstan-

bullu olmanın hakkını vermeye çalıştıkla-
rını dile getiren Erdoğan, "Çünkü mücade-
leyi biz burada öğrendik. Sabrı, dirayeti, pes 
etmemeyi bu şehrin sokaklarında öğren-
dik. Vicdanlı olmayı, şefkat ve merhametle 
davranmayı bize bu şehir öğretti" dedi.

Erdoğan, "Bize mazlumun yanında, zali-
min karşısında durmayı burası öğretti. 

Ne pahasına olursa olsun, hakkın hatırını 
gözetmeyi burada öğrendik. Büyük düşün-
meyi, geleceğe dair iddialı hedefler belirleyip 
o hedeflere ulaşmak için koşmayı, aynı şe-
kilde bize İstanbul öğretti. Bu kenti unutmak 
mümkün değil" diye konuştu. l 09

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
12 Eylül münasebetiyle ‘Taş Medreseli 

Ülkücüler’i ziyaret etti.

YUNANİSTAN’I DEVİRENYUNANİSTAN’I DEVİREN
12 DEV ADAM FİNALDE12 DEV ADAM FİNALDE l 14
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Eskişehir’in ev sahipliğinde; Afyonka-
rahisar, Balıkesir, Bilecik, Bolu, Bursa, 
Konya, Kütahya, Yalova temsilcilerinin 
de iştiraki ile “Asırlık Birlik, Sonsuz Kar-
deşlik” temasıyla düzenlenen toplantı 
devam edecek. MHP Eskişehir İl Başkanı 
İsmail Candemir, sorularımızı yanıtladı.

l Sayın Başkan, terörsüz Türkiye 
hedefi kapsamında “Asırlık Birlik, Son-
suz Kardeşlik” temasıyla düzenlenen 
Milli Birlik ve Dayanışma Buluşmala-
rı’na bu hafta MHP Eskişehir İl Başkan-
lığı adına ev sahipliği yapıyorsunuz. 
Duygu ve düşüncelerinizi alabilir miyiz? 

“Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” 
temasıyla düzenlenen Milli Birlik ve 
Dayanışma Buluşmaları’na bu hafta Es-
kişehir’de ev sahipliği yapıyor olmaktan 
büyük bir onur ve gurur duyuyoruz. Ka-
dim şehrimiz Eskişehir birçok medeni-
yete ev sahipliği yapmış, Yunus Em-
re’nin hoşgörüsü ile hemhâl olmuş bir 
şehirdir. Türk milleti, tarih boyunca birlik 
ve beraberlik ruhuyla her türlü zorluğun 
üstesinden gelmiş, kardeşliğiyle devasa 
badireleri aşmıştır. Bugün de terörsüz bir 
Türkiye ülküsüyle, milli iradenin gücüyle 
geleceğe emin adımlarla yürüyoruz.

l MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin aldığı tarihi inisiyatifle önemli bir 
eşik aşıldı. 47 yıllık terör kamburundan 
kurtulmanın arifesindeyiz. 1 Ekim’den 
itibaren yoğun bir kamuoyu desteği 
oluştu. Vatandaşlarımızdan sizlere yo-
ğun geri dönüşler var. Oluşan destek ve 
teveccüh için neler söylemek istersiniz?

Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli 
Beyefendi’nin ortaya koyduğu tarihi 
inisiyatif, milletimizin önünde yeni bir 
ufuk açmıştır. Milliyetçi Hareket Partisi 
olarak, 47 yıllık terör belasını artık kök-
ten söküp atma iradesinin kararlılıkla 
hayata geçirildiğini görmek, bizler için 
onur ve gurur vesilesidir. 1 Ekim’den 
bu yana milletimizin her kesiminden 
gelen yoğun destek ve teveccüh, doğru 
bir yolda olduğumuzu bir kez daha teyit 
etmiştir. Eskişehir’de de vatandaşları-
mızdan bizlere ulaşan mesajlar, dualar 
ve destekler, Milliyetçi Hareket Partisi’ne 
ve Cumhur İttifakı’na duyulan güvenin 
açık bir göstergesidir. Bizler, bu aziz 
milletin ferasetine ve iradesine inanıyo-
ruz. İnşallah, birlik ve beraberlik içinde, 
terör belasından tamamen kurtulaca-
ğımız günlere çok az kaldı. Bu süreçte 
milli iradenin yanında, devletimizin ve 
milletimizin hizmetinde olmaya devam 
edeceğiz.

l Terörsüz Türkiye’den rahatsızlık 
duyan bir kesim var. Daha doğrusu 
siyasi varlığını terörün varlığıyla 
eşitleyen ve istismar eden bir 
kesim. Kendilerini milliyetçi olarak 
tanımlayan bu siyasi kesimin asıl 

amacı ve niyeti nedir? 
Terörsüz bir Türkiye’den rahatsızlık 

duyan kesimler, varlıklarını terörün 
devamına endekslemiş, siyasetleri-
ni milletimizin acıları üzerinden inşa 
etmiş çevrelerdir. Kendisini milliyetçi 
olarak ifade etseler de, bu anlayışın 
milliyetçilikle uzaktan yakından ilgisi 
yoktur. Gerçek milliyetçilik; milletin 
huzurunu, devletin bekasını ve vatanın 
bölünmez bütünlüğünü savunmaktır. 
Terörün varlığını siyasal istismar aracı 
hâline getirenlerin niyetleri, milletimizin 
birliğini değil, kendi küçük hesaplarını 
korumaktır. Biz Milliyetçi Hareket Partisi 
olarak, milletimizin yüksek ferasetine 
güveniyor ve terörün kökünün kazı-
nacağı günlerin çok yakın olduğuna 
inanıyoruz.

l Kendi siyasi ikballeri için şehit ve 
gazilerimizin duygularıyla oynamaktan 
çekinmeyen ve onları istismar edenler 
geçmişte yaptıkları kirli ittifakları çok 
çabuk unuttular. O zaman şehitlerimizi 
ve gazilerimizi düşünmeyenler, mesele 
terörsüz Türkiye olunca şehitlerimiz 
hatırladılar. Bu ikiyüzlü siyaseti nasıl 
değerlendiriyorsunuz? 

Şehitlerimiz ve gazilerimiz, milletimi-
zin ortak değerleri ve en büyük ema-
netleridir. Onların hatırası üzerinden 
siyaset yapılması ya da duygularının 
istismar edilmesi kabul edilemez. Ne 
yazık ki geçmişte terörle mesafesini 
koruyamayan, kirli ittifaklara yönelen 
bazı kesimlerin bugün terörsüz Türkiye 
mücadelesinde şehitlerimizi hatırla-
maları samimiyet açısından sorgulan-
maktadır. Milliyetçi Hareket Partisi için 
şehitlerimiz ve gazilerimiz her zaman 
baş tacıdır. Onların aziz hatıraları bizim 
yol haritamızdır. Biz, terörsüz bir Türkiye 
idealine samimiyetle bağlıyız ve mille-
timizin de bu samimiyeti çok iyi ayırt 
ettiğine inanıyoruz. Esas olan; şehitleri-
mizin emanetini yaşatmak, gazilerimizin 
onurunu korumak ve milli birlik içinde 
geleceğe yürümektir.

l Terörsüz Türkiye aynı zamanda 
Türkiye Yüzyılı hedefleri arasında yer 
alıyor. Bu hedeften içeride rahatsız 
olanlara az önce değindiniz. Peki, dışa-
rıdaki kimler ve neden terörsüz Türkiye 
hedefinden rahatsız oluyorlar? 

Terörsüz Türkiye’den rahatsız olan dış 
odaklar bellidir: Terör örgütlerine silah 
veren, siyasi zemin hazırlayan ve Türki-
ye’nin yükselişinden korkanlardır. Çünkü 
güçlü, tam bağımsız bir Türkiye onların 
tüm kirli planlarını bozmaktadır. Milliyet-
çi Hareket Partisi için yol nettir: İçeride iş 
birlikçiler, dışarıda destekçiler kim olursa 
olsun, Türk milleti terör belasından kur-
tulacak, Türkiye Yüzyılı mutlaka gerçek-
leşecektir. 	          BUKET BEKTAŞ

Terörsüz Türkiye hedefi kapsamında “Asır-
lık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” temasıyla dü-
zenlenen Milli Birlik ve Dayanışma Buluş-
maları; Erzurum, İstanbul, Tokat ve Van’ın 

ardından Eskişehir’de devam ediyor. 

‘ASIRLIK BIRLIK
SONSUZ  

KARDEŞLIK’

MHP’DEN ESKIŞEHIR’DE DEV BULUŞMA: 

FERDİ TAYFUR’un  
hatırası Sarıçam’da 
YAŞATILACAK

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatıyla başlatılan Ferdi 
Tayfur Müzesi projesi tamamlandı. Bugün açılacak müze, Türkiye’nin en 

kapsamlı kişisel sanat müzelerinden biri olma özelliğini taşıyor.
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
talimatıyla projelendirilen müze, 
Sarıçam Belediyesi tarafından Elif 
Su Uludağ Mahallesi’ne inşa edildi.

Açılış için hazırlıkların ta-
mamlandığı müzede, 2 Ocak’ta 
hayatını kaybeden sanatçının 
film afişlerinden yazdığı kitap-
lara, gitar ve sazından sahne 

kıyafetlerine kadar çok sayıda 
hatırası yer alıyor. Adana’da da 
uzun yıllar yaşayan sanatçının 
hayatını anlatan belgesel göste-
riminin de yapıldığı müze, bugün 
törenle açılacak.

Müzenin de yer aldığı 22 
dönüm alanda, Ferdi Tayfur’un 
şarkılarının isimlerinin verildi-
ği Emmioğlu Yazlık Sineması, 

Kır Çiçekleri Sanat 
Atölyesi, Nisan 

Yağmuru Müzik 
Kütüphane-

si, Sabahçı Kahvesi gibi hem 
yetişkinler hem de çocuklar için 
alanlar bulunuyor.

Hayatını en doğru  
      anlatacak şekilde hazırlandı

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ, Çukurova topraklarında 
yetişen Ferdi Tayfur’un sıfırdan 
başlayıp zirveye çıkan hayat hikâ-
yesinin herkese örnek olacağını 
söyledi.

MHP Genel Başkanı Bahçeli’nin, 
Ferdi Tayfur’un hikâyesinin hem 

gelecek nesillere aktarılması hem 
de ölümsüzleştirilmesi için talimat 
verdiğini belirten Uludağ, bu 
kapsamda müzenin her detayının 
özenle hazırlandığını ifade etti. 

Uludağ, “Müze, sanatçımızın 
doğumundan vefatına kadar 
hayatını en doğru anlatacak 
şekilde hazırlandı. Kişisel müzeler 
anlamında belki de en önemli 
müzelerden bir tanesi. Her objenin 
ve yapının sanatçının yaşamını 
anlatan bir hikâyesi var” diye 
konuştu.

Projeye Ferdi Tayfur 
hayattayken başlandığını 
ve açılışı da sanatçıyla 
yapmayı planladıkla-
rını belirten Uludağ, 
şunları kaydetti: “Ferdi 
Tayfur’un aramızdan 
zamansız ayrılmasın-
dan dolayı yaşarken 
yetiştiremedik. Ailesiyle 
13 Eylül Cumartesi günü 
açılışı yapacağız. Tüm 
sevenleri Ferdi Tayfur’un 
hayatını burada daha 
yakından tanıma fırsatı 
bulacak. Türkiye’deki ve 
dünyadaki Ferdi Tayfur 
sevenler için burası bir 
merkez olacak.” Uludağ, 
müzenin açılışında Ferdi 
Tayfur’un yakın dostu 
Ahmet Selçuk İlkan’ın da 
sahne alacağını sözlerine 
ekledi.

‘FERDI TAYFUR 
SEVENLER IÇIN 
BURASI BIR 
MERKEZ OLACAK’
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EMLAK KATILIM’DAN EV VE ARAÇ SAHİBİ OLMA FIRSATI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Gaziantep’te gençlerle buluştuğu program-

da, küresel krizlere karşı eğitimli insan gücünün 
stratejik önemine dikkat çekti. Şahinbey Kongre 
Merkezi’ndeki “Çanakkale Gezileri Bilgilendir-
me Toplantısı”nda konuşan Şimşek, “Temel 
bilimlerde başarılı olmalıyız. En büyük gücümüz 

siz gençlersiniz. Geleceğin savunma ve teknoloji 
sistemleri bunun üzerine kurulu” dedi. Bakan 
Şimşek, eğitimde fırsat eşitliğinin Türkiye’nin kal-
kınmasındaki rolünü vurgulayarak, kendi hayat 
hikâyesinden örnek verdi. Gençlere teknolojiye 
hâkim olmaları, ancak dijital bağımlı olmamaları 
konusunda da uyarıda bulundu.

ÇAYKUR, üçüncü sürgün yaş çay alımlarının kesintisiz ve kotasız 
şekilde devam ettiğini ancak üreticilerin hasadı hızlandırma eğiliminin 
fabrikalarda yoğunluğa ve kalite riskine neden olduğunu açıkladı. Genel 
Müdürlükten yapılan açıklamada, makineli hasadın sağladığı hızın, ça-
yın fabrikaya kısa sürede yığılmasına yol açtığı belirtilerek, bu durumun 
çayın kalitesini koruma açısından risk oluşturduğu vurgulandı. Yapılan 
açıklamada, “Yoğunluk hiçbir paydaşımıza fayda sağlamaz. İklim 
koşulları bu sürgünde çayın tazeliğini korumak için elverişli. Bu avantajı 
iyi kullanmalıyız” denildi. ÇAYKUR, alımların sorunsuz devam ettiğini 
belirterek üreticilerden koordineli ve dengeli hasat yapılmasını istedi.

BAKAN ŞIMŞEK: EĞITIM 
EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ

ÇAYKUR’dan üreticiye kapasite uyarısı

YILLIK 390 MILYAR DOLARLIK 
IHRACAT HEDEFI

FAIZ YA DA 
VADE FARKI YOK

TÜRKIYE’DE ATM 
SAYISI 55 BINI GEÇTI

Şube sayısı azalırken, dijitalleşmeyle ATM ağı 
büyümeye devam ediyor. Türkiye Bankalar 

Birliği verilerine göre, haziran 2025 itibarıyla 
ülkedeki ATM sayısı %3,3 artışla 55 bin 259’a ulaştı. 

Geçen yıl aynı dönemde sayı 53 bin 500’dü. Şube 
sayısında ise düşüş gözlendi. Mevduat ve yatırım 

bankalarının toplam şube sayısı 9 bin 324’e 
geriledi. Bu, dijital bankacılık ve alternatif 

dağıtım kanallarına yönelimin bir sonucu 
olarak değerlendiriliyor. En fazla şubeye 

sahip banka 1.773 ile Ziraat Bankası olurken, 
onu Halkbank (1.100) ve Türkiye İş Bankası 

(1.033) takip etti. Katılım bankaları arasında 
liderlik 451 şube ile Kuveyt Türk’te. Sektör 

genelinde çalışan sayısı ise 210 bini aştı. En 
çok personel istihdam eden banka yine  

Ziraat Bankası (25.713 kişi) oldu.

Tüketici örgütleri, artan dijital dolandırıcılık ve 
e-ticaret mağduriyetlerine karşı çözüm arıyor. 
Tüketici Konseyinin 29. toplantısında, özellikle 
dijital alandaki tüketici mağduriyetlerine karşı 
çalıştay düzenlenmesi kararlaştırıldı. Toplantıda 
yapay zekâ, siber güvenlik, yanıltıcı reklamlar 
ve dijital dolandırıcılıkla mücadele gibi başlıklar 
öne çıktı. Tüketiciyi Koruma Derneği Başkanı Aziz 
Koçal, dolandırıcılıkla mücadele, tüketici haklarının 
güçlendirilmesi ve temel tüketim ürünlerinde vergi 
indirimi önerilerini dile getirdi. Tüketici Hakları 
Derneği Başkanı Ergün Kılıç ise dijital eşitsizliğe 
karşı eğitim ve ücretsiz internet desteğine dikkat 
çekti. Her iki başkan da tüketici hakem heyetlerinin 
etkinliğinin artırılması gerektiğini vurguladı.

TÜKETICIYE SIBER 
KALKAN ARAYIŞI

Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 
Emlak Katılım tarafından hayata 
geçirilen Tasarruf Finansman 
Sistemi hakkında sosyal med-
ya hesabından açıklamalarda 
bulundu. Kurum, sistemin 81 ilde 
vatandaşlara faizsiz olarak ev, iş 
yeri ve araç sahibi olma imkânı 
sunduğunu söyledi. İşte sistem 
hakkında merak edilen sorular ve 
yanıtları:

1- Emlak Katılım Tasarruf
Finansman Sistemi nedir?
Katılımcıların bir araya gelerek 

Emlak Katılım güvencesi altında 
bütçelerine uygun taksitlerle 
tasarruf sağladıkları, belirli bir 
birikimin ardından kalan finans-
manın faizsiz karşılandığı bu 
sistemde ev, araç ya da çatılı iş yeri 
sahibi olunur.

2- Sistem nasıl işler?
Finansman tutarı ve bütçeye 

uygun aylık taksit miktarı belir-
lenir. Katılımcılar sisteme sadece 
organizasyon ücreti adıyla katılım 
bedeli ödeyerek dâhil olur. Katı-
lımcılar, teslimat tarihi geldiğinde 
kredi çekmeden, faiz ödemeden ev, 
araç ya da çatılı iş yeri sahibi olur.

3- Emlak Katılım Tasarruf 
Finansman ile nasıl ev, çatılı iş
yeri ya da araç sahibi olurum?
‘Müşteri Bazlı Tasarruf Finans-

man Modeli’ ile ev, araç veya çatılı 
iş yerinin teslimat tarihini müşte-
rinin belirlediği, faizsiz bir finans-
man çözümü sunulur. ‘Çekilişli 
Tasarruf Finansman Modeli’ ile ise 
katılımcılar, belirlenen taksitlerle 
birikim yaparken her ay noter 
huzurunda düzenli olarak yapılan 
çekilişlerle teslimatını alır.

4- Banka kredisinden 
farkı nedir?
Faiz ya da vade farkı gibi yön-

temler bu modelde uygulanmaz. 
Tutarı belirlenen ev, araç ve çatılı iş 
yeri alımı için anapara üzerinden 
taksitlerle ödeme imkânı sunulur. 
Peşinatlı ve peşinatsız seçenek-
lerle katılımcılar kira öder gibi ev 
sahibi olabilir.

5- Türkiye’nin 81 ilinde 
faydalanma imkânı var mı,
başvurular nasıl yapılır?
Evet, dileyen herkes tüm Em-

lak Katılım şubelerinden sisteme 
dâhil olabilir.

6- Sistem ikinci el otomobili de
kapsıyor mu?
Sıfır veya ikinci el otomobil 

sahibi olma imkânı sağlanır.

7- Çatılı iş yeri finansmanı 
nasıl sağlanır?
Çatılı iş yerinin finansman tahsisi, 

plan türüne göre ya önceden belirlenir 
ya da noter huzurunda yapılan çekilişle 
gerçekleştirilir.

8- Ev ya da iş yeri sahipleri de 
faydalanabilir mi?
Evet. Ev, araç veya çatılı iş yeri sahibi 

olanlar da sisteme dâhil olabilir.

9- En fazla kaç taksite kadar 
imkân sunulur?
Konut ve çatılı iş yeri sözleşmeleri için 120 

ay, taşıt sözleşmeleri için 60 ay kuralı vardır. 
Ancak bu kural toplam sözleşme süresi için 
değil sadece finansman süresi içindir.

10- Yaş ve gelir sınırı var mı?
18 yaşını doldurmuş her Türkiye 

Cumhuriyeti vatandaşı sisteme dâhil 
olabilir. Herhangi bir gelir sınırı yoktur.

Emlak Katılım, Türkiye genelinde başlattığı yeni 
sistemle faizsiz konut, iş yeri ve araç sahibi olma 

imkânı sunuyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, Tasarruf Finansman Siste-
mi’ne dair en çok merak edilen 10 soruyu yanıtladı.

GAYRIMENKUL 
SATIŞLARI 
2 MILYONA 
YAKLAŞTI

ENERJI 
FATURASINDA BU YIL 
DÜŞÜŞ BEKLENIYOR

Türkiye genelinde satılan gayrimenkul sayısı, 
2024 yılının Ocak-Ağustos döneminde geçen 

yıla göre yüzde 12,4 artarak 1 milyon 989 bin 798 
oldu. Bu rakam, tüm zamanların en yüksek ikinci 
ocak-ağustos verisi olarak kayıtlara geçti. Tapu ve 
Kadastro Genel Müdürlüğü verilerine göre; konut, 
arsa, tarla, iş yeri ve ticari taşınmaz satışları yılın 
büyük bölümünde artış gösterdi. Sadece mart 
ayında satışlarda yüzde 0,8’lik sınırlı bir düşüş 
yaşandı. Aylık bazda en yüksek satış ağustosta 290 
bin 564 adetle gerçekleşti. Temmuzda 284 bin 852, 
mayısta ise 263 bin 643 satış yapıldı. 

Aynı dönemde tapu dairelerinde toplam 
12 milyon 755 bin işlem gerçekleştirilirken, bu 
işlemlerden elde edilen harç geliri yaklaşık yüzde 
78 artışla 90,3 milyar lirayı aştı. Harç gelirinin 86,4 
milyar lirası satış işlemlerinden geldi. AA

Enerji ithalatının 2024 sonunda yüzde 2,4 
azalarak 64 milyar dolara gerileyeceği 

öngörülüyor. Orta Vadeli Program (OVP) verilerine 
göre, Türkiye’nin enerji ithalatı faturası 2023’te 
65,6 milyar dolar seviyesindeydi. Bu yıl ise yüzde 
2,4 azalışla 64 milyar dolar olması bekleniyor. Bu 
düşüşte, artan yerli üretim ve enerji fiyatlarındaki 
gerileme etkili oluyor. SETA araştırmacısı Büşra 
Zeynep Özdemir, enerji ithalatındaki düşüşün temel 
nedenleri arasında elektrik üretimindeki artış, 
yenilenebilir enerji yatırımları ve petrol-doğal gaz 
üretimindeki yükselişi gösterdi. Brent petrolün fiyatı 
geçen yıl varil başına ortalama 80,5 dolarken, bu yıl 
sonunda 70 dolar seviyesinde kalması bekleniyor. 
Özellikle Asya’da gerileyen hidrokarbon talebi ve 
Avrupa’nın alternatif tedarik arayışları fiyatları aşağı 
çekiyor. Öte yandan, Akkuyu Nükleer Güç Sant-
rali’nin 2026’da ilk reaktörünün devreye alınması 
ve yenilenebilir enerji kurulu gücünün artması, 
uzun vadede ithalat faturasını daha da düşürecek 
gelişmeler arasında yer alıyor. AA

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Denizli’de düzenlenen İhracatın 
Yıldızları Ödül Töreni’nde, Türkiye’nin yıllık 390 milyar dolar 

ihracat hedefine ulaşacağını açıkladı. Bolat, 2026’da bu rakamın 400 
milyar doları aşmasının beklendiğini söyledi. Bakan Bolat, son 8 ayda 
ihracatta 7,4 milyar dolarlık artış yaşandığını ve hizmet 
ihracatının da yükseldiğini vurguladı. Sanayi sektörü-
nün yüzde 6,1 büyümesiyle ekonominin yıl sonunda 
yüzde 3,5-4 arasında büyüyeceği öngörülüyor. 
Bakan ayrıca, 2025 yılı için ihracat desteklerinin 
45 milyar liraya çıkarılacağını söyledi.

Ömer Bolat

ALTIN VE GÜMÜŞTE YÜKSELIŞ SÜRÜYOR
Altının gram fiyatı, önceki gün ons 

fiyatındaki düşüşün etkisiyle hafif gerilemiş, 
bugün ise yeniden yükselişe geçerek 4 bin 
859 liradan işlem gördü. Çeyrek altın 8 bin 

138, Cumhuriyet altını ise 32 bin 805 liradan 
satılıyor.Altının ons fiyatı ise yüzde 0,5 artışla 

3 bin 653 dolar seviyesinde bulunuyor. 

ABD’de açıklanan ekonomik veriler, Fed’in 
faiz indirimine gidebileceği beklentilerini 
artırırken, bu durum altın ve gümüş fiyatlarını 
destekliyor. Gümüşün ons fiyatı ise 42,3 
dolarla 14 yılın zirvesine yükseldi. Uzmanlar, 
Fed’in faiz indirim beklentilerinin değerli me-
tallere olan talebi canlı tuttuğunu belirtiyor.

Karadenizli balıkçılar, 1 Eylül’de “vira bismillah” 
diyerek denize açıldı. Yeni sezonda palamut 

avı istenilen düzeyde olmasa da, tezgâhlarda 
ağırlıklı olarak istavrit yer alıyor. Rize Artvin Su 

Ürünleri Kooperatifi Birliği Başkanı Barış Zaman, 
bu sezonun istavrit ağırlıklı geçtiğini, palamu-

dun ise şans eseri avlandığını söyledi. Balıkçılar, 
kilogramı 100-150 lira arasında değişen istavrite 

vatandaşların yoğun ilgi gösterdiğini belirtti. 
Hamsi avının ekim-kasım aylarında artması 
bekleniyor. Trabzonlu ve Giresunlu balıkçılar 
da deniz suyunun soğumasıyla hamsi bollu-

ğunun yaşanmasını umut ediyor. Sezonun ilk 
günlerinde bol istavrit, mezgit ve hamsi avı 
gerçekleşirken, geçen yılki palamut bolluğu 

bu sene görülmedi.

KARADENIZ’DE 
YENI SEZONDA 

ISTAVRIT 
ÖNE ÇIKIYOR

HEPSIBURADA 
YENILIKÇI 

TEKNOLOJILERINI 
TANITIYOR

Türkiye’nin önde gelen e-ticaret platformu Hepsiburada, 
17-21 Eylül tarihlerinde İstanbul Atatürk Havalimanı’nda 
düzenlenecek TEKNOFEST İstanbul’da yerini alıyor. 
Festivalde, yapay zekâ destekli “Akıllı Alışveriş Asistanı” ve 
artırılmış gerçeklik uygulaması “Üzerinde Gör” gibi tek-
nolojiler tanıtılacak. Hepsiburada ayrıca, T3 Vakfı ve Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı iş birliğiyle düzenlenen “Yapay Zekâ 
Destekli Adres Çözümleme Hackathonu”nu gerçekleştirdi. 

Türkiye’nin dört bir yanından genç yazılım-
cıların yarıştığı etkinlikte dereceye girenlere 

ödüller TEKNOFEST’te verilecek. Standında 
sürdürülebilir lojistik çözümler ve kadın giri-

şimcilere yönelik destek projeleri de sunacak 
olan Hepsiburada, teknoloji ve fırsat eşitliğini bir 

arada ziyaretçilerine sunmayı hedefliyor.
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ZEYTIN TAŞIMA 
PROJESI TAMAMLANDI

988 BİN TON ÇELTİK
REKOLTESİ BEKLENİYOR

Muğla Milas’taki maden sahalarında Ankara Üniversitesi Teknokenti 
tarafından yürütülen Ar-Ge projesi kapsamında zeytin ağaçları bilimsel 

yöntemlerle taşındı. Taşınan ağaçların tamamı yeni yerlerine uyum 
sağladı. Proje yürütücüsü Prof. Dr. Mücahit Taha Özkaya, “Tek bir ağacı 

kaybetmedik, ağaçlar 1-2 yıl içinde yeniden meyve vermeye başla-
yacak” dedi. Muhtarlar Danışma Kurulu üyeleri de saha ziyaretinde 

çalışmaları yerinde inceledi. Yeniköy Kemerköy Enerji Genel Müdürü 
Mehmet Eroğlu ise, “Taşıma işlemlerinde yüzde 100 başarı sağlanması 
çok kıymetli” açıklamasını yaptı. Projenin enerji arz güvenliği sağlar-

ken zeytin varlığını koruma açısından büyük önem taşıdığı söyledi. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Edirne’de düzenlenen 24. 
Çeltik Festivali’nde 2025 yılı için 988 bin tonluk çeltik rekoltesi bek-
lendiğini açıkladı. Yumaklı, bu üretimle Türkiye’nin pirinç ihtiyacının 
yüzde 72’sinin karşılanacağını ve gıda güvenliğine katkı sağlanacağını 
söyledi. Yumaklı, küresel iklim değişikliği ve artan maliyetlere rağmen 
Türkiye’nin çeltik üretiminde dünya standartlarının üzerinde başarı 
gösterdiğini vurguladı. Edirne’nin Türkiye çeltik üretiminin yaklaşık 
yüzde 40’ını gerçekleştirdiğini kaydeden Bakan, bölgede sulama ve su 
yönetimi projeleriyle üretimin desteklendiğini belirtti.

13 EYLÜL 2025  
CUMARTESİ

THY, INOVASYON VE HIZMETTE ZIRVEDE

Türk Hava Yolları (THY), Hava Yolu Yolcu Deneyimi Derneği (APEX) tarafından üst 
üste 5’inci kez “World Class” ödülüne layık görüldü. ABD’nin Los Angeles kentinde 
düzenlenen törenle verilen ödül, THY’nin üstün hizmet, yolcu deneyimi, sürdürüle-
bilirlik ve yiyecek-içecek alanlarındaki başarısını tescilledi. THY ayrıca “World Class 

Sürdürülebilirlik” ve “Yiyecek-İçecek Hizmetleri” kategorilerinde sınıfının en iyisi 
seçildi. THY Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Bolat, ödülün, hizmet kalitesi ve  

sürdürülebilirlik vizyonunun uluslararası takdiri olduğunu söyledi.
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CARI DENGE 
GÜÇLENIYOR

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
yılın ikinci çeyreğinde yüzde 4,8 büyüyen 

ekonominin 20 çeyrektir kesintisiz büyüme kaydettiğini 
belirtti. Burdur’da iş insanlarıyla buluşan Işıkhan, ülke-
nin yatırım, istihdam, üretim ve ihracat alanlarındaki 
istikrarlı yükselişini vurguladı. Işıkhan, “Hamdolsun 
ülkemiz, yatırım, istihdam, üretim ve ihracat rotasında 
istikrarlı ilerleyişini sürdürmeye devam ediyor” dedi. 
İşsizlik oranının yüzde 8’e gerilediğini, istihdamın ise 27 
aydır artış gösterdiğini ifade etti. Ayrıca, ihracatın tarihi 
seviyelere ulaştığını söyledi. Burdur’da aktif sigortalı 
sayısının 2002’den bu yana 46 binden 80 bine çıktığını 
kaydeden Bakan, İŞKUR’un 2025’in 8 ayında 6 bin 249 
kişiyi iş hayatına kazandırdığını söyledi. Mesleki eğitim 
ve işbaşı programlarıyla bölge insanına yeni beceri ve 
iş tecrübesi kazandırıldığını aktardı. TR61 Bölgesi’nde 

istihdam oranının yüzde 54,7’ye yükseldiğini, işsizlik 
oranının ise yüzde 5,8’e düştüğünü belirten Işıkhan, 
şehirlerin kalkınmasının Türkiye’nin büyüme ve refahını 
artıracağını vurguladı. Bakan, “Yerelden başlayan 
kalkınmayı ülke geneline yaymak için tüm paydaşlarla 
birlikte çalışmaya devam edeceğiz” dedi. AA

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih Karahan, Bank of America’nın 

düzenlediği Türkiye Macro Conference 2025’te 
yaptığı konuşmada, fiyat istikrarı sağlanana 
kadar sıkı para politikası duruşunun süreceğini 
söyledi. Karahan, yüksek frekanslı verilerin talepte 
dengelenmenin sürdüğünü, özel tüketim artışının 
ise GSYH artışının gerisinde kaldığını söyledi. 

Karahan, “Sıkı para politikası; talep, kur ve 
beklenti kanalları üzerinden dezenflasyon sürecini 
güçlendirecek” dedi. Türk lirasına olan talebin 
güçlü olduğunu belirten Karahan, makroihtiyati 
önlemler ve rezerv birikiminin ters dolarizasyonu 
desteklediğini vurguladı. Karahan ayrıca, para 
politikasında atılacak adımların enflasyon görünü-
müne göre ihtiyatlı ve toplantı bazlı bir yaklaşımla 
belirleneceğini ifade etti.

Vedat Işıkhan

TÜRKIYE, 20 ÇEYREKTIR 
KESINTISIZ BÜYÜYOR

DEZENFLASYON 
IÇIN SIKI PARA  
POLITIKASI SÜRECEK

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/559 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/559 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazın Özellikleri : Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Kızıltoprak mahallesi, 7744 
ada, 1 parsel B Blok, 5 kat, 15 nolu bağımsız bölüm mesken nitelikli taşınmazın 1/1 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz4 Adet 10 Katlı, 4 Adet 8 Katlı Betonarme vasıflı, 
76/11193 arsa paylı. Yapı yaklaşık 20 yaşındadır. Ana taşınmazda; açık otopark, 
doğal gaz, bulunmaktadır. İncelenen mimari projesine göre brüt yaklaşık 118 m² 
(net: 105m²) kullanım alanlı olup,Salon, 3 oda, mutfak, banyo-wc, wc, 2 balkon, 
bölümlerinden oluşmaktadır. Güney-Kuzey-Batı cephelidir. Malzemeler ve işçilik iyi 
kalitededir.

Adresi : Kızıltoprak Mahallesi, 940 Sokak Yamanlar Sitesi, B Blok, Bina No: 5, 5. 
Kat, 15 nolu B.B. Muratpaşa / ANTALYA

İmar Durumu:
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında, ayrık Nizam 4 Kat TAKS=0,2 KAKS=0,8 

‘KONUT’ olarak planlı olduğu anlaşılmıştır.
Kıymeti : 4.540.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipotek şerhi vardır. Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 14:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 14:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 14:30

01/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2290635

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 3. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/41 Tereke
İ.İ.K.’NUN 218. MADDESİ GEREĞİNCE BASİT İFLAS USULÜ İLE
TASFİYEYE BAŞLANMASI İLANI
30/12/2021 tarihinde vefat eden ve mirasının en yakın mirasçıları tarafından 

reddedildiği tespit ve tescil edilen,İSTANBUL ili, FATİH ilçesi,İSKENDERPAŞA mah/
köy, 35 Cilt, 4691 Hane no, 6. sırada nüfusa kayıtlı, ALİ HAYDAR ve NURTEN 
oğlu/kızı, 03/06/1950 dogumlu, 40279542092 T.C. kimlik no.lu müteveffa ÇETİN 
MUHİTTİN PEKTEMİZ’in terekesi Mahkememiz dosyasından basit iflas usulü ile 
tasfiye edilmekte olup, İstanbul Barosu avukatlarından Av. UTKU KELEŞOĞLU’ın 
müteveffanın Terekesine tasfiye memuru atanmasına karar verilmiş olduğundan;

Müteveffadan alacaklı olanlarla, müteveffanın menkul ve gayrimenkulleri üzerinde 
istihkak iddiasında bulunanların İ.İ.K.’nun 218. maddesine göre ilandan itibaren 
BİR AY içinde Büyükçekmece 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2024/41 Tereke sayılı 
dosyasına yazılı olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve dayanak 
belgelerinin (senet, defter hülasası vs.) asıl veya tasdikli suretlerini tevdi etmeleri,

Aksine davranış cezai sorumluluğu gerektirmek üzere, müteveffaya borçlu 
olanların da aynı bir aylık süre içinde kendilerini ve müflise verecekleri mal ve para 
miktarlarını bildirmeleri,

Müteveffanın mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların, 
üzerindeki hakları mahfuz kalmak kaydıyla, ellerindeki malları aynı süre içinde 
mahkemenin emrine veya tasfiye memuruna tevdi etmeleri, aksi takdirde kabul 
edilebilir mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluklarının doğacağı ve rüçhan 
haklarından mahrum kalacakları,

T.M.K.’nun 612, İ.İ.K.’nun 166, 180, 218. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2293226

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/7044 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7044 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, Boğazköy Mahalle, 4885 Ada, 24 Parsel 

arsa vasıflı taşınmaz parselin, Eliaçık sokağına ortalama 10,10 m cepheli ve 13,90 
m derinlikli, 147,70 m2 miktarlı arsa alanına sahip olup üzerinde 5 katlı bina yapısı 
bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde bulunduğu bina; bodrum kat + zemin kat +2 
normal kat +çatı arası olmak üzere betonarme karkas sistemde inşa edilen yapının, 
5 katlı mesken olup yaklaşık toplam brüt 550,00 m2 insaat alana sahiptir. Bina giriş 
kapısı demir kapılı, merdivenleri demir korkuluklu, merdiven kovası duvarı boyalı, dış 
cephesi mantolama kaplamalı, doğalgaz ısıtmalı, elektrik su sıhhi tesisatı mevcuttur. 
Taşınmazın, her türlü belediye ve alt yapı hizmetleri ile ulaşım imkânlarından 
kolayca faydalanabilecek konumda, genellikle konut alanlarının bulunduğu lokasyon 
bir semttedir.

Adresi : Yunusemre Mah. Eliaçık Sk. No: 33 Arnavutköy/ İSTANBUL
İmar Durumu: 14.06.2010 tasdik tarihli, 1/1000 ölçekli, Arnavutköy Merkez 

ve Çevresi Uygulama İmar Planı’nda Emsal:1.10, 4 kat irtifalı ve Konut Alanı’nda 
kalmaktadır.

Kıymeti : 10.756.900,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:12

10/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2293034

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), Temmuz 2025 ödemeler 
dengesi verilerini açıkladı. Cari iş-
lemler hesabı temmuz ayında 1 mil-
yar 766 milyon dolar fazla verirken, 
altın ve enerji hariç fazla 6 milyar 29 
milyon dolar oldu. Yıllıklandırılmış 
cari açık 18,8 milyar dolara, dış tica-
ret açığı ise 62,7 milyar dolara ulaştı. 

Dezenflasyon sürecine katkı
Hizmet gelirlerinden 8 milyar 

doların üzerinde katkı sağlanırken, 
bunun 6,2 milyar doları seyahat, 2,4 
milyar doları taşımacılık gelirle-

rinden geldi. Doğrudan yatırımlar 
temmuzda net 1,2 milyar dolar, port-
föy yatırımları ise 5,1 milyar dolar 
giriş kaydetti. Resmi rezervlerde 
18,6 milyar dolarlık net artış yaşandı. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, cari açıktaki düşüşün de-
zenflasyon sürecine katkı sağladı-
ğını söyledi. Cevdet Yılmaz, “Zorlu 
dış koşullara rağmen temmuzda 
cari fazla 1,77 milyar dolar oldu. Yıl 
sonunda cari açığın milli gelire ora-
nının %1,4’e gerilemesini öngörüyo-
ruz” dedi. Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
hem mal hem hizmet ihracatının 

artış eğilimini sürdürdüğünü söyle-
di. Bakan Bolat, “Temmuz itibarıyla 
yıllıklandırılmış ihracat 388,8 milyar 
dolara ulaştı. Ağustos ayında cari 
fazla 5 milyar doları bulabilir” dedi.

Cari açık hedefi korunuyor
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-

met Şimşek, cari dengenin olumlu 
seyrini sürdürdüğünü belirterek, 
“Cari açığın GSYH’ye oranı bu yıl 
%1,4 seviyesinde kalacak. Yapısal 
reformlarla bu kazanımları kalıcı 
hâle getirmeyi hedefliyoruz” ifade-
lerini kullandı.

Hizmet gelirlerinden 8 milyar doların üzerinde katkı sağlanırken, 
bunun 6,2 milyar doları seyahat, 2,4 milyar doları taşımacılık 

gelirlerinden geldi. Doğrudan yatırımlar temmuzda net 1,2 milyar 
dolar, portföy yatırımları ise 5,1 milyar dolar giriş kaydetti.

Cari dengede temmuz ayında 
1,77 milyar dolarlık fazla 
verilirken, yıllık açık 
18,8 milyar dolara geri-
ledi. Artan ihracat, güçlü 
turizm gelirleri ve rezerv 
birikimiyle dengede iyileş-
me sürerken, ekonomi yöne-
timi cari açığın sürdürülebilir 
seviyelere ineceğini vurguladı.

Türkiye’nin 
dijital 

dönüşümünde öncü 
olan Türk Telekom, 
müşteri deneyimini 
merkeze alarak 
sunduğu ayrıca-
lıklarla büyümeye 
devam ediyor. Türk 
Telekom Pazarlama 
ve Müşteri Dene-
yimi Genel Müdür 
Yardımcısı Zeynep 
Özden, Prime hizmetiyle kahveden seyahate, 
e-ticaretten dijital servislere kadar geniş 
bir yelpazede müşterilerine özel avantajlar 
sağladıklarını söyledi. 2025’in ilk yarısında 
toplam abone sayısını 54,2 milyona çıkaran 
şirket, mobilde 28,5 milyon aboneye ulaştı ve 
faturalı segmentte rekor büyüme yakaladı. 

Fiber altyapısını Türkiye’nin 81 iline 
yayarken, 5G’ye geçiş için önemli yatırımla-
rını sürdürüyor. Türk Telekom Prime, bu yıl 
düzenlenen İstanbul Coffee Festival’de özel 
sahne ve ayrıcalıklarla ziyaretçileri ağırlıyor. 
Ayrıca Türk Telekom, müzikten yayıncılığa, 
oyun platformlarından dijital dergilere kadar 
birçok alanda sunduğu dijital servislerle 
kullanıcılarına 360 derece hizmet veriyor.

TÜRK TELEKOM 
PRIME, YAŞAMI 

KOLAYLAŞTIRIYOR
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ASELSAN'IN 'GÖRÜNMEYEN 
GÜCÜ' KORAL DAHA GÜÇLÜ

GÜNCEL

M HP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli 
geçtiğimiz gün 
Sabah gazete-

siyle gerçekleştirdiği samimi 
söyleşide ve MHP’nin resmi 
hesabından paylaşılan yazılı 
basın açıklamasında Türki-
ye’nin ana gündem maddele-
rinin yanı sıra memleketimi-
zin aydınlık istikbaline gölge 
düşüren iki mühim meseleyi 
de gündeme getirdi. Bunlar-
dan birisi, yediden yetmişe 
herkesi derin bir endişeye 
sürükleyen şiddet eylemle-
rinin göbeğindeki “çocuk” 
meselesi, diğeriyse Türk top-
lum yapısını lime lime eden 
dijital illetti. 

Her iki ehemmiyetli mese-
le, ülkemizin yarınki sahipleri 
olan genç nesilleri sosyal ve 
psikolojik cephelerden sal-
dırı altına alan ve Türk aile 
yapısının sıcak yuvasından 
uzaklaştırdığı çocukları ne 
idüğü belirsiz sokakların izbe 
ortamlarına ve kontrolsüzce 
genişleyen sosyal medyanın 
dijital çöplüğüne sürükleme 
tehdidindedir.

Sayın Devlet Bahçeli’nin 
özenle seçilmiş cümleleriy-
le derinleşen analizindeki 
“Çocukları suça, suç işle-
meye teşvik eden sosyal, 
ekonomik, psikolojik, hatta 
maddi temelli hayatın gölgesi 
altında tıpkı kar gibi eriyen 
manevi ve moral değerler-
deki endişe veren aşınmanın 
objektif şekilde analiz ve 
araştırmasının yapılması 
aciliyet kesbeden sıcak bir 
gündem konusudur” ifadeleri 
bu meselenin çok boyutlu bir 
kökene sahip olduğunu ve 
ancak efektif enstrümanla-
rın müştereken kullanımıyla 
müspet neticeler alınabile-
ceğinin altını çizmektedir.

Türkiye bir yandan nüfus 
artış hızındaki dramatik dü-
şüşün ileride neden olacağı 
ekonomik ve sosyal problem-
leri bertaraf etmek için nüfus 
artıcı politikalara eğilmeye 
başlamışken diğer yandan 
yeni nesilleri suç çarkının 
dişlerinin içine çekerek mem-
leketimizin geleceğini eriten 
bir sosyal sorunla yüzleşmek 
zorundadır. Suçu, suçluyu, 
kaba kuvvet ilişkilerini öven 
dizi ve filmler, bilinç düzeyi 
düşük ebeveyn profilleri, ba-
şıboş kalan çocukları girdap 
gibi içine çeken sosyal ortam-
ların kalitesizliği, çevresel ve 
maddi ilişkilerin de etkisiyle 
Türk neslinin üzerinde giyotin 
gibi durmaktadır.

Sayın Devlet Bahçeli Sabah 
gazetesindeki söyleşisinin bir 
bölümündeyse bu tehdidin 

önemli bir bileşeni olan sosyal 
medya ile ilgili “Sosyal med-
yanın kökü kazınmalı. Hem 
aile yapımız hem toplumsal 
barışımız hem de dayanışma-
mız ve yeni neslimizin sağlıklı 
yetişmesi açısından dikkatli 
olunması gerekiyor. Bana kal-
sa yarım saattin içinde sosyal 
medyanın hepsini kapatırım” 
ifadelerini kullandı. Bu sözler 
sosyal medyanın çok konu-
şulan gündem maddelerinden 
birisi oldu. 

Dijital özgürlük putperest-
leri hemen sıraya girip yine o 
bildik vehim yüklü mesajlarını 
ve kabak tadı veren eleştiri-
lerini paylaştılar. MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin Tür-
kiye’nin toplumsal bekasını 
merkezine alan düşüncelerini 
“özgürlüklerine” müdahale 
olarak gösterdiler.  Oysa sos-
yal medyanın özgürlüklerle 
zerre kadar ilgisi olmadığı gibi 
sosyal medya “post”larının 
bariyersiz paylaşımıyla olu-
şan serbestlik yanılmasının 
insanları yarı açık bir cezaevi 
koşullarına sürüklediğinin 
farkında olan insanların sayısı 
bir hayli azdır. 

Tıpkı yarı açık bir cezae-
vinde olduğu gibi burada da 
insanlar sözümona “dışarıda” 
ama özgürlüklerini tatmaları 
“like”lanmaya mahkûmiyet 
şartına bağlanmıştır.

İçerisinde fikir kırıntısı 
bulunmayan düşüncelerin 
“matah” bir şeymiş gibi pay-
laşılıp durduğu ve insanların 
birbirini mütemadiyen iftira 
bombardımanına tuttuğu 
iletilerin bir dijital duvardan 
diğerine yapıştırılmasında 
özgürlük namına hiçbir paye 
bulmak mümkün değildir. 

Dahası, “sosyal medya 
eşittir özgürlük” denklemini 
kurmak 15-20 yıllık bir mazisi 
bulunan bu dijital mekanların 
öncesinde köle hayatı sürdü-
ğümüzü söylemek olur ki, en 
hafif tabirle bu akla ziyan bir 
düşüncedir.

Dijital öncesi ilişkilerin 
samimiyetinde sosyal iliş-
kilerin sağlamlığı ve insanın 
kendisini gerçekleştirme 
koşullarının bu sahici sosyal 
ilişkilerle edindiği kıymetli bir 
yeri vardı. Bittabi, doğru bir 
kullanımla yılanın zehri bile 
hayat kurtarıcı etkiye sahiptir, 
dijital imkânlardan pragmatik 
biçimde yararlanmak da çağı-
mızın gereğidir. Ancak sosyal 
medyanın sosyal ve psikolojik 
sağlığımıza etkileri konusun-
da insanları uyaran bir “kulla-
nım kılavuzu” yoktur.

Artık kadınların da annelik 
vazifesini törpüleyerek hızla 
iş yaşamına sürüklendiği 
toplum düzeninde çocukların 
yetiştirilmesi işte bu tekinsiz 
mecraların eline kalmıştır. 
Belki bu hal ve gidişat başka 
kültürlerde mesele edilme-
yebilirdi. Fakat vatanın ana, 
devletin baba sayıldığı Türk 
kültüründe buna seyirci ka-
lınmadığı gibi müdahale edilir. 
Sayın Devlet Bahçeli’nin çağ-
rısı da bu istikamettedir. Türk 
toplumunun mütemmim cüzü 
olan Türk aile yapısını müda-
faa çağrısıdır.

İKİ MÜHİM MESELE

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’A YÖNELIK OPERASYONLARDA 161 ŞÜPHELININ GÖZALTINA ALINDIĞINI BILDIREN İÇIŞLERI BAKANI ALİ YER-
LIKAYA, “MILLETIMIZIN HUZUR VE GÜVENLIĞI IÇIN OPERASYONLARIMIZI KESINTISIZ SÜRDÜRÜYORUZ” IFADELERINI KULLANDI.

TERÖR ÖRGÜTÜ DHKP/C’YE 
YÖNELIK DÜZENLENEN 

OPERASYONDA, ÖRGÜTÜN 
AÇIK ALAN YAPILANMASI 

DEV-GENÇ SAFLARINDA 
FAALIYET GÖSTEREN KRITIK 
ISIMLERDEN SANSASYONEL 

EYLEM ARAYIŞINDA 
OLDUĞU ÖĞRENILEN U.G., 
İSTANBUL’DA YAKALANDI. 

OPERASYONLARIMIZ
KESINTISIZ SÜRECEK

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, NSosyal 

hesabından yaptığı 
açıklamada, bir hafta 

içinde Ankara ve İstanbul’un 
da aralarında bulunduğu 38 ilde 

DEAŞ’a yönelik eş zamanlı 
operasyonların düzen-

lendiğini belirtti. DEAŞ 
bünyesinde faaliyet 
yürüttükleri ve terör 
örgütüne finansal 

destek sağladıkları 
tespit edilen 

161 şüp-
helinin 
yaka-
landığı 
bilgi-
sini 

paylaşan Yerlikaya, ruhsatsız 
silahlar ile çok sayıda örgütsel 
doküman ve dijital materyalin ele 
geçirildiğini kaydetti. Yerlikaya, 
“Cumhuriyet başsavcılıklarımızı, 
Emniyet Genel Müdürlüğü TEM 
Daire Başkanlığımızı, İstihbarat 
Başkanlığımızı, MİT mensupla-
rımızı, il emniyet müdürlerimizi 
ve polislerimizi tebrik ediyorum. 
Milletimizin huzur ve güvenliği 
için operasyonlarımızı kesin-
tisiz sürdürüyoruz” ifadelerini 
kullandı. Öte yandan DEAŞ terör 
örgütü operasyonunda gözaltına 
alınan yabancı uyruklu 2 şüpheli 
tutuklandı. İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, terör örgütlerinin 
ve iş birlikçilerinin faaliyetlerinin 
deşifre edilmesi ve engellenmesi-

ne yönelik yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında DEAŞ terör örgü-
tünde faaliyet gösteren ve yasa 
dışı yollarla yurda giriş yapan 2 
şüphelinin Gaziantep’te olduğu 
bilgisine ulaştı. Yabancı uyruklu 
DEAŞ üyelerinin, Şahinbey ve 
Oğuzeli ilçelerinde bulunduğu 
belirlendi. Ekipler, şafak vakti 
düzenlediği eş zamanlı operasyon 
ile M.A.A. ve I.F.A. isimli yabancı 
uyruklu şüphelileri gözaltına aldı. 
Şüphelilerin gizlendiği adreslerde 
yapılan aramalarda ise çok sayıda 
dijital materyal ele geçirildi. Jan-
darmadaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüpheliler, 
nöbetçi hâkimlik tarafından 
‘silahlı terör örgütü üyesi olma’ 
suçundan tutuklandı. (AA-DHA) 

İ
Bakan Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı 
açıklamada, Şanlıurfa’da bisiklet sürdüğü 

sırada başına yorgun mermi isabet eden Sami 
Yusuf Kaya’yı hayattan koparan kurşunun hangi 
silahtan çıktığını tespit ettiklerini ve şüpheliyi 
yakaladıklarını belirtti. Yerlikaya açıklamasında, 
şu ifadelere yer verdi: Polisimizin titiz çalışması 
sonucunda, evladımızın öldüğü bölgenin yakınlarında 
gerçekleştirilen bir tören mercek altına alındı. Bu 
törende kullanıldığı belirlenen 9 
silahta yapılan balistik incelemede, 
Sami Yusuf evladımızın hayatını 
kaybetmesine sebep olan silahın 
F.K’ye ait olduğu tespit edildi. 
Ve şahıs derhâal yakalandı.

Sami Yusuf Kaya’nın 
ölümüyle ilgili 

1 şüpheli yakalandı

ALI 
YERLIKAYA

Edinilen bilgiye göre, terör 
örgütü DHKP/C’nin kırsaldan 

metropoldeki üyelerine aktarılan 
mesajların izini süren İstanbul Terör-
le Mücadele (TEM) Şubesi ekipleri, 
bir şüpheliyi İstanbul’da takibe aldı. 
Yapılan teknik ve fiziki takibin ar-
dından geçtiğimiz pazar günü belir-
lenen bir adrese baskın düzenlendi. 

Tutuklandı 
Operasyonda, sansasyonel eylem 

arayışında olduğu öğrenilen U.G. adlı 
örgüt üyesi yakalandı. DHKP/C’nin açık 
alan yapılanması olarak bilinen DEV-

GENÇ içerisinde etkin faaliyet yürüten 
ve “silahlı terör örgütüne üye olmak” 
suçundan aranan U.G.’nin saklandığı 
adreste yapılan aramalarda, çok sayıda 
örgütsel doküman ve dijital materyal 
ele geçirildi. DEV-GENÇ’in alan yapılan-
masında faaliyet göstermekle suçlanan 
ve eylem talimatı aldığı öğrenilen U.G., 
sorgulanmak üzere İstanbul Emniyet 
Müdürlüğüne götürüldü. Polisteki sor-
gusu tamamlanan terör örgütü üyesi, 
10 Ağustos’ta Çağlayan’daki İstanbul 
Adalet Sarayı’na sevk edildi. Şüpheli, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. (İHA) 

EYLEM HAZIRLIĞINDAKİ
TERÖRİST YAKALANDI

2 AĞABEYI 
TUNCELI’DE 
ÖLDÜRÜLDÜ

Tutuklanan U.G.’nin aile boyu örgüt üyesi 
olduğu ortaya çıktı. “Haydar” kod adlı C.G. 

ile M.G. adlı 2 ağabeyinin, 7 Kasım 2016 tarihinde 
Tunceli kırsalındaki bir hava harekâtında Çet Deresi 
mevkisindeki sığınakta öldürülen DHKP/C’li 11 kişi 
arasında yer aldığı anlaşıldı. Şüphelinin ablası B.G. 
de DHKP/C içindeki kilit isimlerden biri olarak dikkat 
çekerken, onun da sözde üst düzey örgüt sorum-
lusu olarak İstanbul Küçükarmutlu’da yakalanıp 
tutuklandığı aktarıldı. Öte yandan B.G.’nin birçok 
eylemin talimatını vermekle suçlandığı öğrenildi.

İzmir’de polis merkezine silahlı saldırı 
gerçekleştiren 16 yaşındaki saldırganın anne 

ve babasının da aralarında bulunduğu 10 şüpheli 
adliyeye sevk edildi. Olayın ardından gözaltına 
alınan E.B’nin annesi, babası ve diğer 8 şüphelinin, 
İzmir İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğündeki işlemleri tamamlandı. 

Zanlılar adliyeye sevk edildi 
Şüpheli E.B’nin ise hastanedeki tedavisinin 

sürdüğü, doktorların raporlarının ardından adliyeye 
sevk edileceği öğrenildi. Balçova’da 8 Eylül’de Salih 
İşgören Polis Merkezi’ne E.B. tarafından pompalı tüfekle 
düzenlenen saldırıda 1. sınıf emniyet müdürü polis 
başmüfettişi Muhsin Aydemir ve polis memuru Hasan 
Akın şehit olmuş, polis memurları Ömer Amilağ ve 
Murat Dağlı ile 1 vatandaş yaralanmıştı. Saldırgan E.B. 
de çıkan çatışmada yaralı olarak etkisiz hâle getirilmişti. 
Olayla ilgili yürütülen soruşturma kapsamında gözaltına 
alınan 27 şüpheliden yaşları 18’den küçük olan 16’sı, 
İzmir Emniyet Müdürlüğü Çocuk Şube Müdürlüğündeki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilmiş, savcılıktaki 
ifade işlemleri sonrası serbest bırakılmıştı. (AA) 

Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığınca Manavgat 
Belediyesine yönelik yürütülen yolsuzluk ve 

rüşvet soruşturması, alınan ifadeler, ele geçirilen 
belge ve deliller ışığında genişletildi. Operasyon 
kapsamında tutuklu bulunan ve görevinden 
uzaklaştırılan Manavgat Belediye Başkanı Niyazi Nefi 
Kara’nın yeğeni H.C.G, savcılıktaki ek ifadesinde, 
rüşvet paralarının bir kısmını Kara’nın talimatıyla 
Belediye Başkanı’nın yakın arkadaşı olduğu belirtilen 
A.D.K’ye teslim ettiğini söyledi. A.D.K. de savcılık 
huzurunda verdiği ifadede, H.C.G’den teslim aldığı 
paraları, Kara’nın talimatı doğrultusunda zirai 
depoda sakladığını kabul etti. Savcılık talimatıyla 
yürütülen soruşturmada, Cumhuriyet savcısı göze-
timinde yapılan yer gösterme ve arama işleminde, 
zirai depoda gizlenmiş 3 kilogram külçe altın, 500 bin 
avro ve 153 bin 160 dolar bulundu. (AA) 

Ankara 23. Asliye Ceza Mahkemesindeki 
duruşmaya, tutuklu sanıklar Ziya Kadiroğ-

lu, Mıhyedin Yakışır, Yalçın Maraşlı, Gökay Celal 
Gülen, Taner Dağhan ile tutuksuz sanık Cengiz 
Akkılıç ve taraf avukatları katıldı. Hâkim, aynı 
suçtan 65 kişi hakkında hazırlanan iddiana-
menin, mevcut dava dosyasıyla birleştirme 
kararının kesinleşmediğini hatırlattı. Söz alan 
tutuklu sanıkların avukatları da müvekkillerinin 
tutuklu kaldığı süre göz önünde bulundurarak 
tahliye talebinde bulundu. Görüşü sorulan 
Cumhuriyet savcısı ise tutuklu sanıkların 
mevcut hâllerinin devamını isteyerek bir 
sonraki celseye kadar ilgili kurumlara yazılan 
müzekkerelerin cevabının beklenmesini talep 
etti. Beyanların ardından ara kararını açıklayan 
mahkeme, katılma taleplerinin reddine ve 
tutuklu sanıkların mevcut hâllerinin devamına 
hükmetti. Duruşma 10 Ekim’e ertelendi. (AA) 

Rüşvet paraları  
ve altınlar zirai  

depoda ele geçirildi

E-imzayla sahte 
belge davası 

10 Ekim’e ertelendi

POLIS MERKEZI SALDIRISIYLA ILGILI
YAKALANANLAR HESAP VERIYOR

ASELSAN’ın geliştirdiği KORAL Kara 
Konuşlu Elektronik Destek (ED) ve 

Elektronik Taarruz (ET) Sistemi’nin gücü, 
kritik altyapılardaki modernizasyon çalışma-
larıyla artırıldı.  ASELSAN’dan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) 
envanterinde uzun süredir başarıyla görev 
yapan stratejik elektronik harp sistemine 
yönelik kapsamlı modernizasyon çalışmaları 
tamamlandı. Sistemin kritik bileşenleri, 

ASELSAN’ın yeni nesil alt sistemleriyle güncel-
lenerek TSK’nın hizmetine sunuldu. Böylece 
ASELSAN, elektronik harp alanında standart-
larını bir adım daha ileri taşıdı. “Görünmeyen 
cephede” radarları devre dışı bırakan, dost 
unsurları koruyan ve bilgi üstünlüğü kazandı-
ran KORAL Uzaktan ED/ET Sistemi, geliştirilmiş 
yetenekleriyle Türkiye’nin hava savunma 
kapasitesini ve elektronik harp alanındaki 
kabiliyetlerini daha ileriye taşıyor. (AA) 



lçme, Seçme ve Yer-
leştirme Merkezi’nden 

(ÖSYM) yapılan açıklamaya 
göre, 2025 Kamu Personeli 

Seçme Sınavı (2025 KPSS) Lisans Alan 
Bilgisi 1. oturumu (Kamu Yönetimi, 
Uluslararası İlişkiler, Çalışma Ekonomisi 
ve Endüstri İlişkileri) 13 Eylül Cumartesi 
saat 10.15’te, 2. oturum (Hukuk, İktisat, 
Maliye) aynı gün 14.45’te başlayacak. 

127 bin 307 başvuru 
Her iki oturumda da adaylara 150 

dakika cevaplama süresi verilecek. 
Birinci oturum saat 12.45’te, ikinci 
oturum 17.15’te sona erecek. KPSS 
Lisans Alan Bilgisi üçüncü oturumu ise 
(İşletme, Muhasebe, İstatistik) 14 Eylül 
Pazar günü saat 10.15’te düzenlenecek. 
Adaylara 160 dakika cevaplama süresi 
verilecek. Üçüncü oturum 12.55’te 
sona erecek. Adaylar, sınavın sabah 

oturumlarında 10.00’dan sonra, öğleden 
sonra oturumunda ise 14.30’dan sonra 
sınav binalarına alınmayacak. Oturum-
larda ek süre kullanması uygun görülen 
engelli adaylar, 30 dakika ilave sürele-
rini kullanabilecek.  KPSS Alan Bilgisi 
oturumlarında adaylar, başvurudaki 
oturum tercihlerine göre ilgili testlerin 
sorularını cevaplayacak. Sınavlarda 
adaylara, çoktan seçmeli 40’ar soru so-
rulacak ve istatistik testi için 60 dakika, 
diğer testler için 50’şer dakika süre ve-
rilecek.  Kimlik kartını kaybeden, kimlik 
kartı bulunmayan veya kimlik kartında 
kimlik numarası ve fotoğrafı olmayan 
adaylar için il ve ilçe nüfus müdürlükleri 
sınav günleri açık olacak. 

Sınav sonuçları 10 Ekim’de açıkla-
nacak. KPSS A Grubu sınav sonuçları, 
sonuçların açıklanmasından itibaren 2 
yıl süreyle geçerli olacak. 2027-KPSS A 
Grubu sınavı sonucunun açıklanma ta-

rihi itibarıyla 2025-KPSS A Grubu sınav 
sonuçlarının geçerliliği sona erecek. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen 
ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Er-
soy, KPSS Alan Bilgisi oturumlarının 30 
ilde, 35 sınav merkezinde uygulanacağı-
nı belirtti.  Birinci oturuma 35 bin 4, ikinci 
oturuma 51 bin 666, üçüncü oturuma ise 
40 bin 637 aday olmak üzere 127 bin 307 
adayın sınava başvurduğunu bildiren 
Ersoy, şunları kaydetti: Sınavlar için 
345 bina, 4 bin 538 salon kullanılacak. 
Toplam 16 bin 996 kişi hafta sonu görev 
yapacak. Sınav güvenliği için 2 bin 377 
emniyet görevlisi sahada olacak. Otu-
rumlara 388 engelli aday başvurdu. Bu 
oturumlara başvuran gaziler ile şehit ve 
gazilerin eş ve çocukları sınav ücretin-
den muaf tutuldu, 1167 aday bu haktan 
yararlandı. KPSS alan oturumlarına 
katılacak adaylara başarılar, görevlilere 
de kolaylıklar dilerim. (AA)

GÜNCEL
Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: HULUSİ YILMAZ

13 EYLÜL 2025 
CUMARTESİ 7

ÖLÇME, SEÇME VE YER-
LEŞTIRME MERKEZİ’NCE, 
KAMU PERSONELI SEÇME 
SINAVI (KPSS) ALAN BILGISI 
OTURUMLARI 13-14 EYLÜL’DE 
YAPILACAK. SINAVLAR IÇIN 
345 BINA, 4 BIN 538 SALON 
KULLANILACAK. SONUÇLAR, 
10 EKIM’DE AÇIKLANACAK.

İSTANBUL ANADOLU 30. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/57 Esas
KARAR NO : 2025/394
Davacı AKBANK TÜRK ANONİM ŞİRKETİ aleyhine mahkememizde açılan 

Tasarrufun İptali (İİK 277 Ve Devamı) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Mahkememizin 22/05/2025 tarih ve 2024/57 Esas, 2025/394 Karar sayılı ilamıyla;
HÜKÜM :
1-Davanın kabulüne; Çanakkale ili, Ayvacık ilçesi, Gökçetepe mahallesi, 154 

ada, 14 parsel, k:2, bb:9 numaralı taşınmazda davalılar arasında gerçekleşen 
23/08/2023 tarihli satışa ilişkin tasarrufun İİK 277 vd. Maddelerine göre iptaline ve 
davacıya Büyükçekmece İcra Dairesi’nin 2024/228132 esas sayılı icra dosyasındaki 
asıl alacak ve ferilerini karşılayacak şekilde cebri icra yetkisi tanınmasına,

2-Alınması gereken19.376,85 TL karar ve ilam harcından davacı tarafça yatırılan 
4.844,22TL peşin harcın mahsubu ile bakiye kalan 14.532,63TL harcın davalılardan 
müştereken ve müteselsilen alınarak hazineye irat kaydına,

3-Davacı tarafça yatırılan 427,60 TL başvurma harcı, 4.844,22TL peşin harç 
ve 3.030,30TL keşif harcının davalılardan müştereken ve müteselsilen alınarak 
davacıya verilmesine,

4-Yargılama boyunca davacı tarafça yatırılan avanstan karşılanan 39.085,00TL 
yargılama giderinin davalılardan müştereken ve müteselsilen alınarak davacıya 
verilmesine,

5-Artan avansın karar kesinleştiğinde avansı yatıran ilgili tarafa iadesine,
6-Davacı kendisini vekille temsil ettiğinden karar tarihinde yürürlükte olan AAÜT 

gereğince hesap edilen 45.385,69 TL vekalet ücretinin davalılardan müştereken ve 
müteselsilen alınarak davacıya verilmesine,

Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı, kararın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde 
mahkememize dilekçe ile başvurarak veya zabıt katibine beyanda bulunmak 
suretiyle tutanağa geçirilmesi ve hakime onaylatılmak suretiyle İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi’ne istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.

İş bu gerekçeli kararın ilan tarihinden itibaren yedi gün sonra davalı Ercan 
YÜCEL’e tebliğ edilmiş sayılacağı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292658

ANTALYA GENEL İCRA DAİRESİ 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN

İFLAS ALACAKLILARI EK – 5 SIRA CETVELİNİN İLANI
Müflisin Adı Soyadı ve Adresi : NKS TEMİZLİK GIDA YEMEKÇİLİK BİLGİ 

İŞLEM TURİZMTAŞIMACILIK İNŞAAT ÖZEL SAĞLIK HİZMETLERİ SANAYİ VE
TİCARET LTD. ŞTİ.(Antalya Kurumlar VD. 6310571618)
( Antalya Ticaret Sicil – 61489 noda )
Dosya Numarası : 2019/5 İflas.
Yukarıda ismi yazılı bulunan Müflis hakkındaki alacak, istihkak ve iddiaların 

tahkik ve tetkik işlemleri bitmiş olup, İcra ve İflas Kanununun 206. ve 207. 
maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar EK – 5 sıra cetveli incelemeye hazır 
bulundurulmaktadır. İİK’ nun 235.maddesi hükmüne göre EK – 5 sıraya ait itirazların 
ilan tarihinden 7 gün içinde İcra Hukuk Hakimliğine, alacağın esasına ve miktarına 
ilişkin itirazların ise ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde ilgili Ticaret Mahkemesine 
yapılması gerekmektedir. İcra ve İflas kanunun 232,234 ve 235. maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 09.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292528

T.C. İSTANBUL 38. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2023/785 Esas
KARAR NO : 2025/381
Bina ve eklentileri içerisinde muhafaza altına alınan eşya üzerinde hırsızlık 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 19/06/2025 tarihli 
ilamı ile sanıklar Asya Tanrısevergil ve Aycan Tanrısevergil hakkında CMK 223/2-
e mad.uyarınca ayrı ayrı beraatlerine karar verilmiş dosyanın müştekisi Rabah ve 
Shahanaz kızı, 1978 doğ. ANN NANA NEHMY tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin BİR 
GAZETEDE, BİRİNTERNET HABER SİTESİ VE AYRICA BASIN İLAN KURUMU 
İLÂN PORTALINDAİLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
kararın tebliğ edildiği günden itibaren iki haftalık yasal süreiçinde mahkememize 
veya bulunulanyer mahkemesine bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda 
bulunulması bu beyanın da tutanağa geçirilmesi ve tutanağın hakime onaylattırılması 
suretiyle cezaevinde bulunanlar yönünden ceza infaz kurumuna verilecek dilekçe 
veya kurum memuruna beyanda bulunulması ve beyanın tutanağa geçirilmesi 
suretiyleİstanbul Bölge Adliye Mahkemesinde istinaf kanun yolu açık olmak üzere 
karar verildiği İLAN OLUNUR. 11.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2293218

T.C. ÇANKIRI İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/1797 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1797 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
5.750.000,00  1 Taşıt 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:43

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:43

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2293083

18ABY048 Plakalı , 2024 Model , MASSEY 
FERGUSON Marka , RLD091007 Motor 
No’lu, VKKMW64BPRB073041 Şasi 
No’lu, Yakıt Tipi Dizel , Vites Tipi Otomatik, 
Çekiş Tipi 4WD(Sürekli) , Rengi Kırmızı, 
18 ABY 048 Plakalı, Massey Ferguson 
marka, kırmızı renkli, 2024 model, 4x4 
otomatik vitesli, kabinli traktör. Yerinde 
yapılan gözlemsel inceleme neticesinde 
aracın;Lastikleri iyi, döşemeler iyi, Aracın 
genel durumu iyi.Anahtar Var Ruhsat YOK.

KPSS Alan Bilgisi 
sınavları başlıyor

Ö

PROF. DR. 
BAYRAM 
ALI ERSOY

5 KEZ KALBİ  
DURAN GENÇ  

HAYATA TUTUNDU

18 bin öğrenci 
GSB yurtlarında 

barınacak

Ankara Gölbaşı’nda 2 yıl önce nişan töreninin 
ardından meydana gelen trafik kazasında, 25 

yaşındaki Taha Kale’nin yolcu olarak bulunduğu araç 
yağmurlu havada kontrolden çıkarak uçuruma yuvar-
landı. Araçta bulunan 2 kişi hayatını kaybetti, Kale, 
bilinci kapalı hâlde hastaneye kaldırıldı. Bilkent Şehir 
Hastanesinde, 67 gün yoğun bakımda kalan Kale’nin 5 
kez kalbi durdu ve gelişen enfeksiyon tablosu nedeniyle 
septik şoka girdi. Doktorların müdahalesi ve yoğun 
bakım sürecinin ardından hayata tutunan Kale, yeniden 
yürüyebilmek için fizik tedaviye devam ediyor. (AA)

Erzurum’da Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne 
(GSİM) bağlı öğrenci yurtlarında 18 bin 12 öğrenci 

barınacak. Erzurum GSİM’den yapılan açıklamaya göre, 
Gençlik ve Spor Bakanlığının (GSB) 2025-2026 öğretim 
yılı yurt başvuru sonuçları açıklandı. Buna göre, GSB Er-
zurum yurtları için bu yıl başvuran 5 bin 237 öğrenciden 
5 bin 27’si yerleşti. Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Erzurum GSİM Müdürü Levent Çakmur, kuruma bağlı 
tüm yurtların öğrenciler için hazır hâle getirildiğini, 
öğrencilerin Erzurum’daki evinin GSB yurtları olduğunu 
belirtti. GSİM Yurt Hizmetleri Müdürü Sahir Birol Dönel 
de 17 yurtta öğrencilere barınma imkânı sağladıklarını 
belirterek, toplam kapasitelerinin 19 bin 153 olduğunu, 
2025-2026 eğitim öğretim yılında GSB Erzurum yurtla-
rında 18 bin 12 öğrencinin barınacağını bildirdi. (AA)

İstanbul Büyükşehir Belediye-
si, İstanbul'da otobüs, metro, 

metrobüs, minibüs ve vapur gibi 
toplu ulaşım araçları ile taksi ve okul 
servislerine yüzde 30 zam yaptı. Bu 
kapsamda, elektronik tam bilet 27 
liradan 35 liraya, "Mavi Kart" aylık 
abonman ücreti 2 bin 120 liradan 2 bin 
748 liraya çıkarıldı. Taksimetre açılış 
ücreti 42 liradan 54,50 liraya, mesafe 
ücreti kilometre başına 28 liradan 
36,30 liraya yükseltildi. Minibüslerde 
en kısa mesafe ücreti 4 kilometreye 

kadar 25 liradan 32,50 liraya, 4 ile 
7 kilometre arasında 26 liradan 34 
liraya, 7 ile 11 kilometre arasında 27 
liradan 35 liraya, 11 ile 15 kilometre 
arasında 28 liradan 36 liraya, 15 ile 20 
kilometre arasında 30 liradan 39 lira-
ya, öğrenci ücreti 16 liradan 21 liraya 
çıkarıldı. Okul servis ücretlerinde, 0 
ile 1 kilometre arası mesafe ücreti 2 
bin 605 liradan 3 bin 376 liraya, per-
sonel servis ücretleri ise 1355 liradan 
1757 liraya yükseltildi. Yeni tarife 15 
Eylül'den itibaren geçerli olacak.

İSTANBUL’DA TOPLU ULAŞIMA ZAM

'42 TÜRKIYE' OKULLARIMIZ
YAZILIMDA EZBER BOZUYOR

İstanbul ve Kocaeli’deki iki kampüsünde faaliyet 
gösteren 42 Türkiye okulları, ücretsiz, ön koşulsuz ve 

7/24 açık eğitim modeliyle dikkati çekiyor. 16 yaşını dolduran 
herkesin başvurabildiği programa katılımda, diploma ya da 
yazılım bilgisi aranmıyor. 42 Türkiye yazılım okulları ile Türki-
ye ve dünyada hızla büyüyen yazılımcı açığı, genç işsizliği ve 
teknoloji sektöründeki istihdam fırsatları bir araya getirilerek 
daha fazla gence bilişim alanında gelecek sunulması hedefle-
niyor. 42 Türkiye’de ders, öğretmen ya da sınav bulunmuyor. 

Öğrenciler, oyunlaştırılmış bir müfredat üzerinden “akran 
öğrenmesi” yöntemiyle birbirlerinden öğreniyor. Proje 
tabanlı sistem, yazılım geliştirme becerilerinin yanı sıra 
iletişim, problem çözme ve ekip çalışması gibi iş dünyasında 
en çok aranan yetkinlikleri de kazandırıyor. Merkezi Paris’te 
bulunan 42 Network’ün Türkiye temsilcisi olan okul, 32 ülke-
deki 58 kampüsle aynı standartlarda eğitim veriyor. Böylece 
İstanbul ya da Kocaeli’deki bir öğrenci, Berlin veya Seul’deki 
akranıyla aynı müfredatı takip edebiliyor. (AA)

Yükseköğretim Kurulunca (YÖK) hayata geçirilen 
Veri Analizi Okulu programlarına yurt içi ve 

dışından 135 bin 846 başvuru yapıldı. YÖK’ten yapılan 
açıklamaya göre, Marmara Üniversitesi Nüfus ve 
Sosyal Araştırmalar Enstitüsü koordinasyonunda, 
ODTÜ, İTÜ ve Boğaziçi Üniversitesinin katkılarıyla 
hayata geçirilen programların yer aldığı Veri Analizi 
Okulu, 1 Ekim’de başlayacak ve 24 Nisan 2026’ya 
kadar sürecek. Veri Analizi Okulu’nda, Türkiye’nin 

önde gelen üniversitelerinden alanında uzman 
akademisyenler, yapay zekâ, temel istatistik, panel 
veri analizi, psikometri, hesaplamalı sosyal bilimler 
ve dijital beşeri bilimler alanlarında ücretsiz çevrim 
içi eğitim verecek. Okul kapsamındaki eğitim 
programlarında, veri analizi, istatistik ve yapay zekâ 
alanlarındaki kuramsal bilgiler uygulamalı becerilerle 
bütünleştirildi, teorik altyapının pratik analizlerle 
desteklendiği bir müfredat esas alındı. (AA)

YÖK’ÜN VERI ANALIZI OKULU’NA BAŞVURU SAYISI 130 BINI AŞTI
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CHP'de kriz büyüyor. Mahkeme tarafından 
CHP İstanbul İl Başkanlığı yönetimine 

getirilen Gürsel Tekin, yeni açıkla-
malarda bulundu. Tekin, "Bu sorunu 

bitirerek işimize gücümüze bakacağız. 
Sürekli polemiğe girelim derseniz, 

birçok arkadaşımızı üzerim. Gereksiz bir 
tartışmanın parçası olmak istemiyoruz. 

Şu an elimizdeki karar, işinizi yapın diyor, 
işimizin başındayız. Yalan yanlış iftira 

atılıyor. Öyle saldırılarla karşı karşıyayız 
ki inanılır gibi değil. Bakıyorum bir 

suç ortaklığını bozuyoruz galiba. Aziz 
İhsanlara yenilmeyeceğiz, nokta."

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Konya Milletvekili Mustafa Kalaycı, 

İl Başkanı Remzi Karaarslan, MYK Üyele-
ri Güzide Çipan, Hüseyin Korkmaz ve 
Bulduk Özdemir ile İl Başkan Yardımcı-
ları, Konya Esnaf ve Sanatkârlar Odalar 
Birliği’ni ziyaret etti. Ziyarette, MHP 

Lideri Devlet Bahçeli’nin talimatıyla 
bugün Eskişehir İl Başkanlığının ev 
sahipliğinde ‘Asırlık Birlik Sonsuz 
Kardeşlik’ temasıyla düzenlenecek 
olan ‘Terörsüz Türkiye İçin Milli Birlik ve 
Dayanışma Buluşmaları’ toplantısının 
davetiyeleri takdim edildi.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
kalkınmamıza vesile olacak 

Artık hiçbir annenin gözyaşı akmasın

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "Çok büyük bir maliyete Türki-
ye katlanmıştır. İnşallah terörsüz Türkiye ile birlikte teröre harcan-
mış olan bu maliyetler ülkenin kalkınmasına, doğusuyla batısıyla 
topyekûn zenginleşmesine, refahına vesile olacaktır" dedi.

Aziz İhsan'lara yenilmeyeceğiz 

'Terörsüz Türkiye' için davet
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ANAYASANIN 
değişmesi şart 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, "Bugün 12 Eylül'ün yıl dönümü, darbe anayasasıyla yönetilmek-
ten memnun değiliz. Bu anayasanın değişmesi lazım. Demokratik, sivil, katılımcı bir anaya-
saya Cumhuriyet'in ikinci yüzyılına başlarken kavuşmamız lazım" ifadelerini kullandı.

GÜRSEL TEKIN

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI, ÖZGÜR ÖZEL'E SESLENDI:

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
CHP’nin iptal edilen İstanbul 

İl Kongresi’nden terörsüz Türki-
ye’ye kadar birçok önemli başlığı 
değerlendirdi. CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’e seslendi: "Hukuka 
saygı duyulmalı, ‘mahkeme ka-
rarını tanımıyoruz’ diye bir olay 
olmaz" dedi. "Mahkeme bir karar 
verdiyse onu tanıyıp, kararın 
gereğini yapmaya çalışmaları 
gerekiyor. Toplumu bazı tartış-
ma zeminlerinden uzaklaştırıp, 
daha karşılıklı anlayışa dayalı bir 
toplum yapısına kavuşturmaları 
gerekiyor" ifadelerini kullandı. 
CHP’nin İstanbul İl Kongresi’nin 
iptal edilmesi sonrası yaşanan 

gerilime de değindi: "Bu durum 
CHP’nin kendi iç meselesidir. 
CHP’de iç meseleleri çözecek çok 
yetenekli şahsiyetler var. Kendi 
içerisinde bu durumu aşacağını 
düşünüyorum. Tartışmalar bizim 
meselemiz değil, onların mesele-
sidir" açıklamasını yaptı. 

'Barışı uçurabilmek için 
ikinci kanadı da olmalı'
Bu konuların ardından MHP 

Lideri Devlet Bahçeli, terörle mü-
cadeleye ilişkin çarpıcı mesajlar 
verdi:

"Barış tek kanatlı bir kuş değil. 
Barışı uçurabilmek için ikinci 
kanadının da olması gerekiyor. 

Barışın tek kanadı Öcalan tara-
fından gerçekleştirilmiştir, PKK 
feshedilmiş ve silahlar bırakıl-
mıştır. Şimdi beraberce yaşaya-
bilmenin şartlarının neler olması 
gerektiği aşamasına gelinmiştir.

Türkiye’de barışın ve huzu-
run sağlanabilmesi için PKK 
ile diyalogların kurulması 
konusuna katkı sağla-
yan biri. Böyle bir durum 
karşısında Ahmet Türk 
görevine iade edilmeli. 
Aynı şekilde Ahmet Özer 
de öyle." Cum-
hurbaşkanlığı 
seçimlerine 
ilişkin mesaj 

veren Bahçeli, "Şu anda Cum-
hurbaşkanımıza tam destek 
veriyoruz. İleride şartlar ne olursa 
olsun Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın görevine devamından yana-
yım. 2028’de de devam etmeli. 

Eğer tekrar bir Cumhur-
başkanlığı adaylığı 

düşündüğü zaman 
MHP olarak tam 

desteğimizi 
vereceğiz" 
ifadelerini 

kullandı.

'MAHKEME KARARINI TANIMIYORUZ 
DiYE BiR OLAY OLMAZ'MHP Lideri Devlet 

Bahçeli, CHP’nin ip-
tal edilen İstanbul 

İl Kongresi’nden 
terörle mücadeleye, 
Ahmet Türk’ün gö-
revine iadesinden 

Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerine kadar 

geniş bir yelpazede 
gündemi değerlen-

dirdi. CHP Genel 
Başkanı Özgür 
Özel’e seslenen 

Bahçeli, "CHP hu-
kuka saygı duyma-

lı" dedi.

dalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, AK 

Parti Çanakkale İl 
Başkanlığında dü-

zenlediği basın toplantısında, 
Türkiye Yüzyılı Buluşmaları 
kapsamında vatandaşlarla ve 
teşkilat üyeleriyle bir araya 
gelerek istişareler gerçekleş-
tirdiklerini, bu buluşmaların 
eylülün sonuna kadar süre-
ceğini söyledi. AK Parti'nin 
kuruluşundan bu yana 24 yıl 
geçtiğini, 23 yıldır da iktidar-
da olduğunu belirten Tunç, 
tek başına iktidarda olması 
ve Cumhur İttifakı ile millete 
hizmet yolunda kesintisiz 
yürüyüşünü sürdürmesi-
nin yegâne sebebinin halkı 
dinlemesi, halkın taleplerine 
duyarlı olması, milletin istek-
lerini yerine getirmesi ve milli 
irade bayrağını hiçbir zaman 
yere düşürmemesi olduğunu 
vurguladı.

Tunç, 12 Eylül askeri darbe-
sinin üzerinden 45 yıl geçtiğini 
anımsatarak, "Demokra-
simize kara bir leke çalındı 
12 Eylül'de. Maalesef siyasi 
demokrasi tarihimize baktığı-
mızda âdeta bir darbeler tarihi. 
Bu darbeler tarihini biz tarihe 
gömdük ve sona erdirdik" 
ifadelerini kullandı. Türkiye'de 
bir taraftan fiziki ve ekono-
mik, diğer taraftan da demok-
ratik kalkınmayı sağlamaya 
çalıştıklarını anlatan Tunç, 
şunları kaydetti: "Anayasa-
mızda gerçekleştirdiğimiz 
reformlarla yüksek standartlı 
demokrasiye kavuşmanın 
mücadelesini verdik. Bugün 
12 Eylül'ün yıl dönümü, darbe 
anayasasıyla yönetilmekten 
memnun değiliz. Bu ana-
yasanın değişmesi lazım. 
Demokratik, sivil, katılımcı 
bir anayasaya Cumhuriyet'in 
ikinci yüzyılına başlarken ka-

vuşmamız lazım. Bu anlamda 
bütün siyasi partiler, yeni bir 
anayasada aslında mutabık 
ama maalesef yol ve yöntem 
olarak, uzlaşma anlamında 
bugüne kadar bir başarı sağ-
lanamadı. Girişimler oldu, belli 
bir noktaya kadar getirildi, 
Mecliste uzlaşma komisyon-
ları kuruldu ancak bu, yeni bir 
anayasaya dönüşme nokta-
sında ilerleyemedi. Darbeci-
lerin yaptığı bir anayasa ile 
yönetilmek, Türkiye Yüzyılı'n-
da Türkiye'ye yakışmıyor."

"12 Eylül Anayasası'nın, 
darbecilerin yazdığı bu anaya-
sanın değişmesinin en önemli 
gerekçelerinden birisi ve 

yegâne sebebi, bu anayasanın 
milletin temsilcileri tarafından 
yazılmamış olması, darbeciler 
tarafından yazdırılmış olma-
sıdır" diyen Tunç, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "O nedenle 
TBMM'de milletvekillerimizin 
kaleminden çıkacak ve mille-
tin hissiyatına tercüman ola-
cak temel hak ve özgürlükleri 
öne alacak, Türkiye'yi yüksek 
standartlı demokrasi yolunda 
daha da ileriye taşıyacak bir 
anayasayı inşallah ülkemiz 
başarırsa darbeler tarihini 
tamamen geride bırakmış 
oluruz ve çocuklarımıza, ge-
leceğimize Türkiye Yüzyılı'nı 
armağan etmiş oluruz. Cum-

huriyet'in tüm kazanımlarının 
üzerine demokratik anayasa 
ile Türkiye Yüzyılı'na inşallah 
çok daha güvenli bir şekilde 
başlamış oluruz. Temennimiz, 
Türkiye'nin büyük bir uzlaşma 
zemini içerisinde bunu başa-
rabilmesi ve inşallah başara-
caktır." AK Parti'nin iktidara 
gelmeden önce parti progra-
mında, tüm seçimlerde millete 
yeni, demokratik anayasa va-
dettiğini anlatan Tunç, bütün 
siyasi partilerin de bu noktada 
fikir birliği içinde olduğunu, 
yöntem ve çalışma konusun-
da gelecek günlerde uzlaşma 
sağlanırsa Türkiye'nin fayda-
sına olacağını söyledi.

ŞEHIT AILELERINE ŞÜKRAN BORÇLUYUZ
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, ‘terörsüz 
Türkiye’ ile ilgili de önemli açıklamalarda 

bulundu. Tunç, "Terör örgütünün kendini 
feshetmesi ve silahları yakmasıyla Türkiye'de 
terörün sona erdirilmesi konusunda önemli 
bir aşamaya geçildi. Şu anda TBMM'de Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokratikleşme 
Komisyonu çalışmalarını sürdürüyor. Milletve-
killeri, bu önemli konuda istişareler yapıyor. 
Silahların bırakılmasının kalıcı hâle gelmesi 

noktasında siyasi parti temsilcileri, milletve-
killeri, görüşlerini ifade ediyor ve bu anlamda 
Meclisin iradesi, bu konuya el atmış olması da 
sürecin kalıcı olması anlamında çok önemli. 

Bu süreçte provokasyonlar, sürecin kalıcı 
olmasını istemeyenler, gerek içeride gerek dı-
şarıda, bu provokasyonlara hazırlıklı, duyarlı 
ve uyanık olmak lazım. Bu anlamda devletin 
tüm kurumları, başta istihbarat teşkilatı, ilgili 
bakanlıklar, tam bir koordinasyon içerisinde 

süreci bugünlere kadar getirdi. Bundan sonra 
da sürecin büyük bir titizlikle kalıcı hâle 
gelmesi, Türkiye'nin terörsüz bir Türkiye'ye 
kavuşması noktasındaki çabayı da hep 
beraber sürdürmenin gayreti içerisindeyiz." 
Terörsüz Türkiye'nin inşasında en büyük rolün 
şehitlere ait olduğunu, şehit ailelerine şükran 
borçlu olduklarını dile getiren Tunç, onları 
rahatsız edecek, şehitlerin ruhunu incitecek 
hiçbir adım atmayacaklarının altını çizdi.

TBMM'de "terörsüz Türkiye" 
hedefi doğrultusunda kuru-

lan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş baş-
kanlığında toplandı. Komisyon ve 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
önemli açıklamalarda bulundu. 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
konuşmaların ardından yaptığı 
değerlendirmede, iş dünyasının 
neredeyse tamamını temsil eden 
yedi önemli kuruluşun başkanla-
rının ve temsilcilerinin komisyon 
tarafından dinlendiğini belirterek 
kendilerine teşekkür etti. Bu hafta 
yapılan toplantıların, komisyo-
nun çalışmaları ve alacağı sonuç 
bakımından çok daha olumlu, çok 
daha umutlu bir noktaya, bir fikre 
ulaşmaya vesile olduğunu ifade 
eden Kurtulmuş, iş dünyasını, 
memurları ve işçileri temsil eden 
kuruluşların başkanlarının ve 
temsilcilerinin, konuşmalarında 
sürece tam destek verdiğini belirtti. 
Kurtulmuş, "İfadelerinizden de ga-
yet net anlıyoruz ki, buraya gelme-
den önce terörsüz Türkiye'nin nasıl 
oluşabileceği, bu konularda hangi 
adımların atılabileceği hususunda 
da kendi perspektifinizden fevka-
lade önemli çalışmalar gerçekleş-
tirdiniz. Sizlerin bu fikirleri, sürecin 
daha net, daha etkin bir şekilde 
yürütülmesine inşallah imkân 
sağlayacaktır" diye konuştu. 

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, "Çok büyük bir maliyete Tür-
kiye katlanmıştır. İnşallah terörsüz 

Türkiye ile birlikte teröre harcan-
mış olan bu maliyetler ülkenin 
kalkınmasına, doğusuyla batısıyla 
topyekûn zenginleşmesine, refahı-
na vesile olacaktır" dedi.

Komisyonda bugün yapılan 
konuşmalara dikkati çeken Kur-
tulmuş, şunları kaydetti: "Bun-
lardan bir tanesi, süreci algılama 
noktasındaki fikirlerdir. Yani 
terörün ortadan kaldırılması ve 
Türkiye'de artık terör meselesi-
nin hiç konuşulmaz hâle gelmesi, 
sadece güvenlik politikalarıyla 
gerçekleştirilecek birtakım ted-
birlerle ulaşılabilecek bir sonuç 
değildir. Çok katmanlı, çok boyutlu 
ve kapsayıcı bir yaklaşımın ortaya 
konulması şarttır. Zaten bizim de 
ana fikrimiz bu istikamettedir. 
Değerli başkanların, temsilcilerin, 
bunu teyit etmesi de bizim açımız-
dan memnuniyet vericidir. Ayrıca 
bazı başkanlarımız uyarı mahi-
yetinde bir şey söylediler. Onun da 
ben hayati bir nokta olduğunu dü-
şünüyorum. Evet, toplumun farklı 
kesimlerini dinleyeceğiz, herkesin 
burada fikirlerini dile getirmesine 
imkân vereceğiz, ki şimdiye kadar 
böyle yapıyoruz ama sonuçta vak-
timizin de çok kısıtlı olduğunu ifade 
etmek lazım. Hızlı ve etkin hareket 
etme mecburiyetimiz konusunda 
arkadaşlarımız, başkanlarımız 
altını çizerek uyarılarda bulundu-
lar. Ancak böyle davranılırsa kesin 
ve net bir olumlu sonuç elde edile-
cektir. Bu konunun da altını çizmek 
isterim."

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanı Tuğba Işık Ercan ile AK 
Parti İl Başkanlığını ziyaret etti. 
Terörsüz Türkiye ile ilgili önemli 
mesajlar veren Göktaş, Cum-
hurbaşkanı'nın liderliğinde 
bu yılın "Aile Yılı" olarak 
ilan edildiğini hatırlattı.  
Göktaş, her daim ço-
cukların, kadınların 
ve ailelerin yanında 
politikalar hayata ge-
çirdiklerini aktararak, 
devletin doğan her bir 
çocuğun yanında oldu-
ğunu kaydetti. Ocak ayından bu 
yana Batman'da 5 bin 689 çocuğa 
toplamda 55,7 milyon lira kaynak 
aktardıklarını anlatan Göktaş, bu 
desteklerin süreceğini belirtti. Gök-
taş, şöyle devam etti: "Cumhurbaş-
kanımızın liderliğinde başlatılan bu 

süreç tarihi bir adım. Dünyada eşi 
benzerine az rastlanan adımlardan. 
Cesaretle bu adımı attık. Bu top-
raklar terörden çok çekti. Aybüke 
öğretmenimizi bu topraklarda şehit 
verdik. Artık hiçbir annenin göz-

yaşı akmasın. Hiçbir evladımız 
tabut başında ağlamasın. 

Hiçbir anne şehidinin 
arkasından gözyaşı 
dökmesin diye bu 
güçlü adımla beraber 
inşallah terörsüz bir 
Türkiye'ye doğru güç-

lü adımlarla ilerliyoruz. 
'Türkiye Yüzyılı' hedef-

lerimize el birliğiyle devam 
etmeyi sürdüreceğiz." Göktaş, 

Gazze’ye doğru İsrail ablukasını 
kırmak ve insani yardım ulaştır-
mak amacıyla yola çıkan Küresel 
Sumud Filosu'na değinerek, "Bura-
dan Sumud Filosu'na, Gazze'ye de 
selam olsun" dedi.
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KATAR ILE DAYANIŞMA IÇINDEYIZ 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Bugüne kadar İstanbul'un aziz hatırasına ve 
emanetine gölge düşürmedik, inşallah bundan sonra da emanete sahip çıkacağız" dedi.

İstanbul'a sahip çıkacağız 
C

umhurbaşkanlığı 
Kültür Sanat Büyük 

Ödülü sahibi kolek-
siyoner Mehmet Çebi 

öncülüğünde Lütfi Kırdar Kongre 
ve Sergi Sarayı'nda oluşturulan 
"Beş Ressam Bir Şehir Canım 
İstanbul" sergisinin açılış prog-
ramındaki konuşmasına katı-
lımcıları selamlayarak Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
koleksiyonun sahibine ve sergi-
de emeği bulunan fikir, kültür ve 
sanat insanlarına teşekkür etti. 
Sanatçıları tebrik eden Erdoğan, 
"Burada sergilenen resimlerini 
bizlere emanet ederek 3 yıl önce 
aramızdan ayrılan büyük usta 
Sayın Ayhan Türker'i de rahmet-
le yad ediyorum. Cenab-ı Allah 
ruhunu şad, mekânını inşallah 
cennet eylesin" ifadesini kul-
landı. Erdoğan, Ayasofya-i Kebir 
Cami-i Şerifi'nden Emirgan'a, Kız 
Kulesi'nden Beylerbeyi sırtla-
rına, Çınaraltı'ndan Mihrabat'a, 
Eyüpsultan'dan Üsküdar'a şehir 
ve insan manzaralarını, Dersaa-
det'in tarihi, kültürel ve mimari 
dokusunu tuvallere yansıtan 
serginin hayırlara vesile olması-
nı diledi. 

İstanbul'un kutlu fethin ilk 
günlerinden itibaren tarih ve 
medeniyet teknesinde yoğur-
dukları sanat hamurunun ma-
yasını oluşturduğunu dile getiren 
Erdoğan, "Üstat Necip Fazıl'ın 
kelimeleriyle ifade edersek 
denizle toprağın visale erdiği bu 
aziz şehir, kültür ve sanat haya-
tımızın en verimli muhitini hatta 
çoğu zaman membasını teşkil 
etti. Seçkin ve zengin mimarisiy-
le, tarihi ve kültürel derinliğiyle 
İstanbul, sanat eserlerimizin 
âdeta ser levhası olmuştur. 
Görenleri kendine hayran bıra-
kan bu güzel şehrin sokakları, 
meydanları, camileri, çeşmeleri, 
tepeleri ve daha nicesi şiirlerimiz, 
romanlarımız ve türkülerimizle 

birlikte tuvallerimizi de süsle-
miştir. Bütün medeniyetlerin 
mirası, milletimizin bin yıllık 
mührüyle mühürlenmiş, bura-
da, İstanbul'da muhafaza altına 
alınmıştır" diye konuştu.

Erdoğan, Asya'dan Ameri-
ka'ya, Afrika'dan Avrupa'ya bir-
çok kıtada bulunduğunu anlattı. 
Dünyanın yüzlerce şehrini farklı 
vesilelerle ziyaret ettiğini ama 
tarihi, tabiatı ve maneviyatıyla 
her metrekaresine nakış nakış 
işlenmiş güzellikleriyle İstanbul 
gibisini başka hiçbir yerde gör-
mediğini dile getiren Erdoğan, 
gözlerini dünyaya bu şehirde aç-
maktan, bu şehirde büyümekten, 
bu aziz şehre hizmet etmekten 
daima şeref duyduğunu vur-
guladı. Erdoğan, 4,5 yıl boyunca 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı olarak, ardından Başba-
kan ve Cumhurbaşkanı olarak 28 
yıldır İstanbul'a ve İstanbullulara 
aşkla hizmet etmenin onurunu 
yaşadığını dile getirerek, "Mar-
maray'ından Avrasya Tüneli'ne, 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü'n-
den Büyük Çamlıca Camii'ne, İs-
tanbul Havalimanı'ndan Atatürk 
Kültür Merkezi'ne, Ayasofya-i 

Kebir Camii'nin tekrar ibadete 
açılmasından Rami Kütüphane-
si'ne ve daha nicesine İstanbul'da 
inşallah ileride hep hayırla yad 
edilecek kalıcı izler ve eserler bı-
rakmanın bahtiyarlığı içindeyiz" 
ifadelerini kullandı. İstanbul için 
yaptıklarıyla hiçbir zaman yetin-
mediklerini ve yetinmeyecekle-
rini belirten Erdoğan, "Allah ömür 
ve imkân verdikçe İstanbul'un 
ve İstanbulluların hizmetinde ol-
maya devam edeceğiz. Hakimul 
İstanbul değil, hadimul İstan-
bul olarak devam edeceğiz. Bu 
can, bu tende olduğu müddetçe 
İstanbul'a olan sevdamız bitme-

yecek. Dünya güzeli İstanbul'un 
hizmetkârı olmayı son nefesime 
kadar bir övünç madalyası olarak 
göğsümde büyük bir iftiharla 
taşıyacağım" diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
bundan 30 yıl önce olduğu gibi 
bugün de İstanbul'dan aldıkları 
ilhamla bu şehre layık olabil-
menin şuuru ve Fatih Sultan 
Mehmet'in emanetine sahip 
çıkmanın sorumluluğuyla 
hareket ettiklerinin altını çize-
rek, şöyle devam etti: "Gazze'den 
Suriye'ye, Somali'den Sudan'a, 
Kafkasya'dan Balkanlar'a nerede 
varsa orada İstanbullu olmanın 
hakkını vermeye çalışıyoruz. 
Çünkü mücadeleyi biz burada 
öğrendik. Sabrı, dirayeti, pes et-
memeyi bu şehrin sokaklarında 
öğrendik. Vicdanlı olmayı, şefkat 
ve merhametle davranmayı bize 
bu şehir öğretti. Bize mazlumun 
yanında, zalimin karşısında 
durmayı burası öğretti. Ne paha-
sına olursa olsun, hakkın hatırını 
gözetmeyi burada öğrendik. 
Büyük düşünmeyi, geleceğe dair 
iddialı hedefler belirleyip o hedef-
lere ulaşmak için koşmayı, aynı 
şekilde bize İstanbul'u öğretti. 
Hamdolsun bugüne kadar İstan-
bul'un aziz hatırasına ve emane-
tine gölge düşürmedik. İnşallah 
bundan sonra da emanete layıkı 
veçhile sahip çıkacağız."

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, İtalya Başbakan 

Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı 
Antonio Tajani ile Roma'da 
düzenledikleri ortak basın 
toplantısında konuştu. Fidan, 
uluslararası toplumun gün-
demindeki başlıca meselenin, 
İsrail'in Gazze'de işlemekte 
olduğu soykırım ve bölgede-
ki izlediği yayılmacı politika 
olduğuna dikkati çekerek, 
"İsrail, Doha'da düzenlediği 
saldırıyla bir ülkenin daha 
egemenliğini ihlal etmiştir. 
Bu alçak saldırı karşısında 
Katar'la tam dayanışma içinde 
olduğumuzu bir kez daha vur-
gulamak istiyorum" dedi.

Katar'ın "barışçıl dış politika 
izleyen" ara buluculuk faali-
yetlerini başarıyla yürüten bir 
ülke olduğunu aktaran Fidan, 
İsrail'in yayılmacı politikası-
nın Katar'a kadar uzanması-
nın, Binyamin Netanyahu'ya 
göz yuman çevrelerin artık 
"uyanmasını" sağlaması 
gerektiğini ifade etti. Bakan 
Fidan, "Uluslararası toplumu 
İsrail karşısında gereken ön-
lemleri almaya davet ediyo-
ruz. Son dönemde çok sayıda 
Batılı ülkenin BM Genel Kurulu 
sırasında Filistin Devleti'ni ta-

nıyacaklarını açıklamasından 
memnuniyet duyuyoruz" diye 
konuştu. BM Genel Kurulu-
nun yüksek düzeyli haftasına 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın iştirak edeceğini 
söyleyen Fidan, burada, Filis-
tin halkının acılarının dindi-
rilmesi ve Filistin meselesine 
kalıcı çözüm bulunması için 
çaba harcamaya devam edi-
leceğini aktardı. Bakan Fidan, 
iki NATO müttefiki, Akdeniz 
ülkesi ve stratejik ortak ola-
rak ilerleyen dönemde atıla-
cak adımlarla İtalya'yla olan 
dostluğun daha da güçlendi-

rileceğine inandığını sözlerine 
ekledi. Türkiye-AB ilişkilerine 
yönelik Fidan, "AB'ye tam 
üyelik Türkiye için stratejik 
bir hedef olmayı sürdürüyor. 
Bu süreçte AB'den beklenti-
miz dar siyasi hesaplarla ön 
yargılı bir tutum takınmaması 
ve Türkiye-AB üyelik sürecini 
canlandıracak adımlar içeren 
bir vizyon geliştirmesidir" 
ifadelerini kullandı. Fidan, İtal-
ya'nın, Türkiye'nin AB üyeli-
ğine verdiği desteğin, stratejik 
ve uzun vadeli bir bakış açısını 
yansıttığına dikkati çekerek, 
bu anlayışın tüm AB üyeleri 

tarafından benimsenmesinin 
beklenildiğini söyledi.

İki ülkenin Avrupa savun-
masının güçlendirilmesi konu-
sunda da ortak vizyona sahip 
olduğunun altını çizen Fidan, 
"Sürdürülebilir ve caydırıcı bir 
güvenlik mimarisinin ancak 
NATO'nun en büyük ikinci or-
dusuna sahip Türkiye'nin tam 
katılımıyla mümkün olabile-
ceği unutulmamalıdır" dedi. 
Fidan, İtalyan mevkidaşıyla, 
bölgesel ve uluslararası mese-
leleri de etraflıca görüşme im-
kânı bulduklarını aktararak, 
bu çerçevede Ukrayna'da "adil 
ve kalıcı barışın tesisi" yönün-
deki ortak irade ve çabanın ele 
alındığını belirtti. Türkiye'nin 
bu hususta, taraflar arasında 
doğrudan müzakere sürecine 
ev sahipliği yaparak somut 
katkı sağladığını anımsatan 
Fidan, Ankara'nın bundan 
sonraki dönemde de kolaylaş-
tırıcı rolünü sürdürmeye ve 
savaşın sona ermesi için her 
türlü çabayı göstermeye hazır 
olduğunu vurguladı. Fidan, 
Afrika'daki güncel gelişme-
lerinde görüşüldüğünü ifade 
ederek, kıtada refah ve istikra-
rın desteklenmesi gerektiğini 
dile getirdi.

ESIN KAYNAĞI OLMAYA DEVAM EDECEK 
Bugünkü sergileri, siyaset sahne-
sinde verdikleri mücadelenin sanat 

alanındaki bir yansıması olarak gördüğünü 
dile getiren Erdoğan, İstanbul başta olmak 
üzere kültür ve sanat hayatına zenginlik 
katacak, bu alanda çeşitliliği artıracak 
her türlü projeyi teşvik ettiklerini söyledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, özellikle resim 
sanatında eskiye nazaran çok daha dinamik 
iklime sahip olduklarını, bu anlamda ortaya 

konulan çabaları takdirle karşıladıklarını, 
memnuniyetle takip ettiklerini kaydetti. 
Dünyadaki yenilikleri çok yakından takip 
eden, kendisini sürekli geliştiren, sanatında 
ilerleyen, derinleşen ressamların Türk resmini 
her geçen gün daha yukarılara taşıdığına 
işaret eden Erdoğan, "Taklitçi, kompleksli, 
topluma ve öz değerlerine yabancı ürünler 
artık eskisi kadar rağbet görmüyor. Bunu 
Türkiye'nin kültür ve sanat birikimi adına 

çok kıymetli buluyorum. Şurası bir gerçek ki 
kalıcı işler yapmak, yeni yollar açmak, dünya 
resmine imzanızı atmak istiyorsanız önce 
kendiniz olmak zorundasınız. Aksi takdirde 
mukallitlik girdabından kurtulmanız, bir 
adım öteye gitmeniz mümkün değildir" 
ifadelerini kullandı. 

Erdoğan, bu anlamda genç ressamların, 
bugün aralarında bulunan büyük ustaları 
kendilerine örnek almalarını, onların bilgi 

ve tecrübelerinden faydalanmalarını çok 
önemli gördüğünü belirterek, "Kararlı 
adımlarla yürüdüğümüz Türkiye Yüzyılı öyle 
inanıyorum ki ressamlarımızın, şairlerimizin, 
ediplerimizin, hülasa ilim, kültür ve sanat er-
babımızın eserleriyle şekillenecektir. Ve tabii 
aziz İstanbul, bu muhteşem şehir daha nice 
asırlar boyunca özellikle genç sanatçılarımız, 
genç ressamlarımız için esin kaynağı olmaya 
devam edecektir" şeklinde konuştu.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, "İsrail, Doha'da düzenlediği saldırıyla bir ülke-
nin daha egemenliğini ihlal etmiştir. Bu alçak saldırı karşısında Katar'la tam 
dayanışma içinde olduğumuzu bir kez daha vurgulamak istiyorum" dedi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 

23 yılda Elazığ'a tarım, turizm, 
sanayi ve ticaret alanlarında 
sayısız yatırım kazandırdıklarını 
dile getiren Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
kentin ulaşım ve iletişim altyapı-
sını güçlendirmek için 54 milyar 
252 milyon liralık dev yatırımlar 
gerçekleştirdiklerini belirtti. Hızlı 
büyüyen Elazığ'ın batı kesiminde 
trafiği düzenlemek için yine kolla-
rı sıvadıklarını anlatan Uraloğlu, 
Elazığ-Malatya yolunun Keban ve 
Güney Çevre Yolları ile kesiştiği 
kavşağı yeni nesil kavşak ola-
rak inşa ederek trafikte akıcılığı 
sağladıklarına dikkati çekti. Ana 
yolu 1200 metre, bağlantı kollarıy-
la toplam 5 bin 492 metre uzun-
luğa sahip bu kavşağın Elazığ'ın 
trafiğine yeni soluk getireceğini 
kaydeden Uraloğlu, akıllı trafik 
yönetim sistemleri ve çağdaş yol 
tasarımıyla donattıkları kavşağı, 

sadece 45 gün gibi kısa sürede 
tamamladıklarını söyledi.

Altyapıyı baştan aşağı yeni-
lediklerini, asfalt serdiklerini, 
sinyalizasyon ve yönlendirme 
levhalarını yerleştirdiklerini 
belirten Uraloğlu, şöyle konuş-
tu: "Tretuvarları, yol çizgilerini, 
aydınlatmaları ve bordür boya-
malarını eksiksiz hayata geçirdik. 
Bu proje sayesinde kavşaktaki 
trafik çilesine son verdik, bekle-
me süresini sadece 28 saniyeye 
indirerek uzun kuyrukları kal-
dırdık, zamandan 474 milyon lira, 
akaryakıttan 6 milyon lira olmak 
üzere yıllık toplam 480 milyon lira 
tasarruf edeceğiz. Çevreye zarar 
veren araçların karbon emisyo-
nunu da 376 ton azaltarak doğanın 
korunmasına katkı sağlayacağız. 
Böylece şehrin estetik dokusuna 
yakışır şekilde tasarladığımız bu 
kavşak, Elazığ'a sadece konfor 
değil aynı zamanda tasarruf da 
getirdi."

Trafik çilesine son verdik
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Ukrayna-Rusya cephesinde gerilim artıyor. Kremlin’den yapılan 
açıklamada, iki ülke arasında uzun zamandır süren müzakerelerin 
tamamen durduğu bildirildi. ABD Başkanı Trump, Putin ile yaptığı 
görüşme sonrası olumlu konuşmuş ve Zelenskiy ile kısa süre içeri-
sinde bir araya geleceklerinin sinyalini vermişti. Ancak son gelinen 
durumda işlerin karmaşık bir hâle girdiği görüldü. Kremlin’den 
yapılan açıklamada, “Rusya ve Ukrayna’nın müzakere grupları 
arasındaki temaslarda bir duraklamadan bahsedebiliriz. İletişim 
kanallarımız hâlâ mevcut. Pembe gözlükler takıp, müzakere süre-
cinin yıldırım hızında sonuçlar vermesini bekleyemezsiniz” denildi.
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İsrail meclisi, savaş harcamalarını finan-
se etmek üzere yaklaşık 31 milyar şekel 
(9 milyar dolar) ek ödenek öngören 
yasa tasarısını onayladı. Oylamada 120 
üyenin 42’si yasa tasarısına lehte, 37’si 
ise aleyhte oy kullandı.

Tasarının yürürlüğe girmesi için, 
yapılacak ikinci ve üçüncü oturumlarda 
da Meclisten geçmesi gerekiyor.

Oylama yapılan özel bir genel kurul 
oturumunda gerçekleşti. Bu oturum, 
temmuz ayında Netanyahu’nun Haredi-
lerin askerlik hizmetinden muaf tutul-
masını öngören yasayı çıkarma vaadini 
yerine getirmemesini protesto ederek 
hükümetten çekilen iki Ultra-Ortodoks 
Yahudi (Haredi) partisi ile hükümet 
arasında yapılan siyasi bir anlaşma 
çerçevesinde düzenlendi. Anlaşma kap-
samında İsrail Meclis Maliye Komitesi 
24 milyon doların Din İşleri Bakanlığına 
aktarılmasını onaylayacak.

Savunma bütçesinin artırılması 
yönündeki oylamanın “savaşın sürmesi 
nedeniyle ortaya çıkan beklenmedik 
harcamalar, özellikle 13–24 Haziran 
2025 tarihleri arasındaki İran’la savaş ve 
İsrail ordusunun geniş çaplı askeri alım-
ları”na odaklanılarak yapıldığı bildirildi.

Bu arada, İsrail Başbakanı Netanyahu, 
işgal altındaki Batı Şeria’yı bölerek ilhak 
etmeyi amaçlayan ve Doğu Kudüs’teki 
yasa dışı yerleşim birimlerinin geniş-
letilmesini öngören “E1 Projesi”nin 
ilerletilmesini onayladı.

NETANYAHU’DAN 
SOYKIRIMA  
YENİ KAYNAK

İsrail merkezli Haaretz ga-
zetesinde, “Katar’dan sonra 
İsrail’in sıradaki hedefi 
Türkiye olabilir. Sonuçlar 
mı? Felaket” başlıklı dikkat 
çeken bir analiz haber 
yayımlandı. Haaretz’e göre, 
yakın zamana kadar, Türki-
ye ve İsrail arasında silahlı 
bir çatışma ihtimali düşünü-
lemez görünüyordu. Ancak 
İsrailli gazete, çatışmanın 
tohumlarının yıllardır ekil-
diğini, Ankara’nın Hamas’a 
açık desteği ve Suriye’deki 
nüfuzunun İsrail’i rahatsız 
ettiğinin altını çizdi.

Haberde, İsrail’in Katar’da 
Hamas liderlerini hedef alan 
saldırısının Ankara için uyarı 
niteliğinde olduğu iddia edildi. 
Haaretz’e göre, İsrail Doha’da 
bu saldırıyı yapabiliyorsa, 
Türkiye’deki Hamas unsur-
larını da hedef almayacağının 
garantisi yok.

İsrailli gazete ayrıca, 
Türkiye ile İsrail arasın-
daki savaş riski-
nin Suriye 
üzerin-
deki nü-

fuz mücadelesinde yattığını 
bildirdi. Habere göre, İsrail, 
Suriye’nin askeri olarak 
güçlenmesini istemiyor. Bu 
nedenle Türkiye’nin Suri-
ye’deki artan askeri varlığı, 
İsrail’i ciddi şekilde endişe-
lendiriyor. Haaretz’e göre 
her iki ülke de Suriye’de 
ciddi askeri varlığa sahip. 

Türk ordusu kuzeyde yo-
ğunlaşırken, İsrail ordusu ise 
güneyde konuşlu.

Küresel piyasalar  
       altüst olur

Haberde, tüm bu neden-
lerden dolayı çıkacak olası bir 
Türkiye-İsrail savaşı hakkın-
da değerlendirmeler yer aldı. 
Buna göre, Türkiye’nin kara 
gücü Tel Aviv’i zora sokuyor. 
İsrailli gazete, Türk ordusu-
nun, NATO içinde ABD’den 
sonra ikinci en büyük kara 
ordusuna sahip olduğunu 
hatırlattı. Haaretz’e göre, iki 
ülke arasında çıkacak bir 
savaş, Batı’nın Orta Doğu 
güvenlik mimarisini parçala-

yacak ve küresel piyasaları 
altüst edecek. Eğer savaş 
patlak verirse, çatışma-
lar Suriye’nin ötesine, 

Akdeniz’e dahi sıçrayabilir. 
Türk deniz gücü ile İsrail’in 
denizaltı enerji altyapısı karşı 
karşıya gelebilir. Siber saldırı-
lar, terör eylemleri ve vekalet 
savaşları açık çatışmalara eş-
lik edebilir. Mısır, Yunanistan 
ve Körfez Arap ülkeleri taraf 
seçmeye zorlanır. ABD, Rusya 
ve Çin gibi küresel güçler de 
bu girdaba çekilebilir. Gazete, 
“Sonuç, yalnızca bir başka 
Orta Doğu çatışması değil; 
NATO’yu sarsacak, ittifakları 
parçalayacak ve güç den-
gesini değiştirecek stratejik 
bir deprem olur” ifadelerini 
kullandı. Haberde, Türkiye ile 
İsrail arasında savaş riskinin 
artık teorik olmaktan çıktığı 
belirtildi. Haaretz’e göre şim-
dilik, caydırıcılık ve çatışma-
yı önleme mekanizmaları 
devrede. Ancak söylemlerin, 
ittifakların ve askeri yığı-
nakların gidişatı tehlikeli bir 
yönü işaret ediyor. Haaretz’in 
haberi, “Açık çatışma çıkarsa 
sonuçları felaket olur, tüm 
Orta Doğu ve Batı güvenlik 
düzeni için” ifadeleriyle  
son buldu.

SONUÇ FELAKET OLUR
İSRAIL MEDYASINDA TÜRKIYE ITIRAFI:

Haaretz gazetesi, Türkiye ile İsrail 
arasında çıkacak savaşın küresel 

dengeleri sarsacağını, Türkiye’nin kara 
gücü ve bölgedeki etkinliğinin Tel Aviv’i 

ciddi şekilde zorlayacağını yazdı.

Rum basını, İsrail tarafından 
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi’ne 
(GKRY) hava savunma sistemi 
teslimatı yapıldığını ileri sürdü. 
GKRY’nin İsrail’den aldığı Barak 
MX hava savunma sistemi, Li-
masol Limanı üzerinden Ada’ya 
ulaştı. Yayınlanan videoda, uzun 
ve geniş bazı askeri araçların, 
Limasol Limanı’ndan güven-

lik önlemleri altında ayrıldığı 
görülüyor. Rum basını, geçen 
yıl yetkililere dayandırdığı bir 
haberde, 2025’in ortalarına 
doğru İsrail yapımı Barak MX 
sisteminin teslimatının yapıla-
cağını ve bunun GKRY’nin hava 
savunma kabiliyetlerini önemli 
ölçüde geliştireceğini yazmıştı. 
GKRY Savunma Bakanı Vas-

silis Palmas, Doğu Akdeniz’de 
değişen jeostratejik dengeler 
nedeniyle hava savunmasının 
güçlendirilmesinin zorunlu oldu-
ğunu belirterek, Baf kentindeki 
Andreas Papandreou Hava Üssü 
ve Mari’deki (Tatlısu) Evangelos 
Florakis Deniz Üssü’ne hava 
savunma sistemi yerleştirecek-
lerini ifade etmişti.

RUMLARA HAVA SAVUNMA SISTEMI KURDU

SAVAŞA  
KATILMAYAN  
ASKERLERE  
HAPIS CEZASI
İsrail ordusunda psikolojilerinin bozul-
duğu gerekçesiyle Gazze Şeridi’ndeki 
saldırılara katılmayı reddeden 6 asker 
hapis cezasına çarptırıldı. Givati Tuga-
yı’na mensup askerler, komutanlarını 
psikolojik durumlarının kötü oldukları 
konusunda bilgilendirmelerine rağmen 
saldırılara katılmaları için çağrıldı. 7 
Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’n-
deki saldırılara katıldıkları belirtilen 6 
İsrailli askerin, tekrar bölgeye gönde-
rilme emrini reddetmesinin ardından 
cezaya çarptırıldığı aktarıldı.

Gazze Şeridi’ndeki saldırılara 
katılmayı reddeden askerlerden üçü, 
emre itaatsizlik nedeniyle 10 gün hapis 
cezasına çarptırıldı. İki asker ertelen-
miş hapis cezası alırken bir askerin 
ise askeri hâkim karşısına çıkması 
bekleniyor. İsrail ordusunda, Gazze 
Şeridi’ne saldırıların başlattığı 7 Ekim 
2023’ten bu yana moral bozukluğu ve 
intihar vakalarında ciddi artış yaşanıyor. 
İsrail ordusu içinde 2021 yılında 11 
asker intihar ederken, bir sonraki yıl bu 
sayı 14’e yükselmişti. İsrail’in Gazze 
Şeridi’ni insani felakete sürükleyen 
saldırılarının başladığı 2023 yılında ise 
intihar eden asker sayısı 17’ye çıkmıştı.

Geçen yıl da 12’si yedek olmak 
üzere 21 İsrail askeri kendi yaşamına 
son vermişti. Bu yıl intihar eden asker 
sayısının 18 olduğu açıklandı.

Terör dev-
leti İsrail ordusu, 

salı günü, sivillerden, 
Gazze kentini boşaltma-

larını isteyince, yüz binlerce 
kişinin sığındığı kentten kafile-

ler halinde büyük bir göç başladı. 
Filistinliler, iki yıl içinde, kim bilir 

kaçıncı kez yollara düştü. Katliamdan 
kaçıp imkânsızlıklar içinde başlarını 

sokacak yeni bir yer arayan on binlerce 
sivil, kimi kamyonetle kimi otomobille ki-

misi de yaya olarak kentten ayrılıyor. Hiçbir 
imkânı olmayanlar ise yürüyerek gidiyor.

200 bin kişi şehri terk etti
İsrail, Hamas’ın son kalesi olarak gördüğü 

Gazze kentine büyük bir operasyon hazırlığı 
içinde. Büyük operasyon henüz başlamadı 
ama İsrail ordusu, yaklaşık bir haftadır için-
de kadın ve çocukların barındığı kentteki 

yüksek katlı 
binaları hedef alı-
yor. Ancak Gazze’den 
sadece imkânı olanlar 
kaçabiliyor. Yolculuğu kaldı-
ramayacak hâldekiler, maddi ve 
manevi gücü kalmayanlar kentte 
adeta ölümü bekliyor. Birleşmiş 
Milletler’in tahminine göre bir milyon 
Filistinli, yani bölge nüfusunun yakla-
şık yarısı Gazze kent merkezinin kuze-
yinde yaşıyor. İsrail ordusu, yaklaşık 200 
bin Filistinli’nin Gazze kentini terk ettiğini 
duyurmuştu. 

Bu arada, İsrail saldırıları ve zorunlu göç 
baskısı nedeniyle Gazze kentinden ayrılan 
çok sayıda Filistinli aile, Gazze Şeridi’nin 
orta kesimindeki Deyr el-Belah’a ulaştı. Yer 
bulamayan aileler, tarım arazilerine kendi 
imkânlarıyla kurdukları çadırlarda yaşamı-
nı zor şartlar altında sürdürüyor.

İsrail’in 
Gazze kentine 

yönelik soykırım 
tehdidi üzerine defalarca 
yerinden edilmiş siviller, 

nereye gittiklerini, güvende 
olup olmayacaklarını 

bilmeden güneye 
kaçıyor.
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ABD Başkanı Trump, 11 Eylül 2001 saldırılarının 
yıl dönümünde tüm dünyayı tehdit etti. 

Trump, “ABD’ye saldırırsanız sizi avlayacağız. Nere-
de olursanız olun sizi bulacağız ve ABD kazanacak” 
dedi. Trump, maç izlemeye gittiği stadyumda 
suikast korkusundan karşılaşmayı kurşun geçirmez 
cam bölmenin arkasından seyretti. ABD’nin saldırılar 
karşısında çok daha güçlü olduğunu ifade eden 
Trump, kısa süre önce Savunma Bakanlığının adını 

bu yüzden değiştirdiklerini kaydederek, “Savaş 
Bakanlığı çok farklı olacak. Eğer bize saldırırsanız sizi 
avlayacağız ve size galip geleceğiz” değerlendir-
mesini yaptı. Trump, suikast sonucunda hayatını 
kaybeden Cumhuriyetçi aktivist Charlie Kirk’ü bir 
kez daha andı ve “Charlie’ye Kirk’e gıyaben Başkan-
lık Özgürlük Madalyası vereceğim” diye konuştu. Bu 
arada, FBI Charlie Kirk’ü öldüren kişi olabileceğini 
düşündüğü şüphelinin fotoğraflarını paylaşarak, 

failin yakalanmasına yardımcı olacaklara 100 bin 
dolara kadar ödül verileceğini açıkladı. ABD’yi 
sarsan Kirk cinayetinin ardından Başkan Trump’ı 
yeniden suikasta uğrama korkusu sardı. Trump, 
taraftarı olduğu Yankees takımının beyzbol maçını 
izlemeye gitti. Maç sırasında dikkat çeken bir detay 
ise Kirk suikastının ardından Trump’ın etrafındaki 
güvenlik önlemlerinin daha önce olmadığı kadar 
fazla artırılmasıydı. Maçın oynanacağı stadyumun 

içinde ve dışında yoğun güvenlik önlemi alındı. 
Trump’ın maçı izleyeceği özel süitin etrafına kurşun 
geçirmez cam bölmeler yerleştirildi. Öte yandan 
Trump’ın stadyum ekranlarında görüntüsünün 
yansıtılması üzerine tribünlerden hem tezahürat 
hem de yuhalama sesleri yükseldi. Karşılaşma 
öncesinde Yankees oyuncularını soyunma odasında 
ziyaret eden Trump, maçı Yankees Başkanı Randy 
Levine ile özel locadan izledi.

TRUMP’I DA SUİKAST KORKUSU SARDI!

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2293222

 
T.C. GÖLKÖY (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 2 Parsel, 196 Ada 2 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 117,49 m2 olup, arsa niteliğinde 
olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve fındık üretimi 
yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine göre taşınmaz % 20-
25 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 3.sınıf arazi yapısında, 
dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu anlaşılmaktadır. Taşınmaz 
bölünemez parsel büyüklüğünün altındadır.

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 2 Parsel Nolu Taşınmaz Gölköy / ORDU

Yüzölçümü : 117,49 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : İmar planı dışında olup mahalli yerleşik 

alan planı sınırları içerisindedir.
Kıymeti : 18.330,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:42

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:42

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 5 Parsel,
1. YAPININ ÖZELLİKLERİ
Yapı zeminde 93 m2 ölçüsünde, bodrum ve 2 kattan oluşan 

3 katlı bir yapıdır. Mesken şeklinde kullanılmaktadır, bodrum 
kat ise depo şeklindedir. Yapı dıştan sıvasız ve boyasız 
haldedir. Doğramalar PVC şeklinde giriş kapısı çelik kapıdır. 
Yapı üzerinde çatısı mevcuttur. İlçe merkezine yaklaşık olarak 
1 km mesafede bulunmaktadır. Yapı Gölköy ilçesi Gölköy 
Mahallesinde yer almaktadır. Yapının bulunduğu alanda 
genellikle yapılar zirai ve mesken olarak kullanılmaktadır. 
Sosyal yaşamın gerektirdiği market benzeri ticari birimler, 
sağlık ocağı, okul, resmi daireler gibi ihtiyaçlar ilçe 
merkezinden karşılanabilmektedir. İlçe merkezinde herhangi 
bir toplu taşıma mevcut değildir.

2. YAPININ ÖZELLİKLERİ
Yapı zeminde 10 m2 ölçüsünde ahşap olarak inşa 

edilmiş ve yörede ambar olarak adlandırılan yapıdır. Depo 
amaçlı kullanılmaktadır. Yapı üzerinde çatısı mevcuttur. İlçe 
merkezine yaklaşık olarak 1 km mesafede bulunmaktadır. Yapı 
Gölköy ilçesi Gölköy Mahallesinde yer almaktadır. Yapının 
bulunduğu alanda genellikle yapılar zirai ve mesken olarak 
kullanılmaktadır. Sosyal yaşamın gerektirdiği market benzeri 
ticari birimler, sağlık ocağı, okul, resmi daireler gibi ihtiyaçlar 
ilçe merkezinden karşılanabilmektedir. İlçe merkezinde 
herhangi bir toplu taşıma mevcut değildir.

TAŞINMAZIN DİĞER ÖZELLİKLERİ
196 Ada 5 Parsel nolu taşınmazın, kadastro bilirkişisinin 

belirttiği ve gösterdiği tapu kayıtlarına göre toplamda 2.982,88 
m2 olup, bahçe niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık 
ürünü olduğu ve fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS 
verilerine göre taşınmaz % 20-25 eğime, 900-950 m rakıma 
sahiptir. 3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde 
olduğu anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel 
büyüklüğünün altındadır.

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 5 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 2.982,88 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : İmar planı dışında olup mahalli yerleşik 

alan planı sınırları içerisindedir.
Kıymeti : 3.134.457,40 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 11:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 11:42

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 11:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 11:42

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 15 Parsel, 196 Ada 15 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 371,94 m2 olup, fındık bahçesi 
niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve 
fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine 
göre taşınmaz % 20-25 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 
3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu 

anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel büyüklüğünün 
altındadır.

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 15 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 371,94 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : İmar planı dışında olup mahalli yerleşik alan 

planı sınırları içerisindedir.
Kıymeti : 58.016,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 13:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 13:43

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 13:43

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 20 Parsel, 196 Ada 20 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 1.036,96 m2 olup, tarla niteliğinde 
olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve fındık üretimi 
yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine göre taşınmaz % 20-
25 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 3.sınıf arazi yapısında, 
dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu anlaşılmaktadır. Taşınmaz 
bölünemez parsel büyüklüğünün altındadır

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 20 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 1.036,96 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : 
İmar planı dışında olup mahalli yerleşik alan planı sınırları 

içerisindedir.
Kıymeti : 161.772,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Diğer : ORDU İL AFET VE ACİL DURUM MÜDÜRLÜĞÜNÜN 

05/09/2016 TARİH 1473 SAYILI YAZISI İLE AFETE MARUZ 
BÖLGEDE KALMAKTADIR.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 14:44

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 14:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 14:44

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 16 Parsel, 196 Ada 16 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 234,91 m2 olup, fındık bahçesi 
niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve 
fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine 
göre taşınmaz % 20-25 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 
3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu 
anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel büyüklüğünün 
altındadır

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 16 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 234,91 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : 
İmar planı dışında olup mahalli yerleşik alan planı sınırları 

içerisindedir.
Kıymeti : 36.644,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:21

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 10:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:21

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 196 Ada, 26 Parsel, 196 Ada 26 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 784,07 m2 olup, tarla niteliğinde 
olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve fındık üretimi 
yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine göre taşınmaz % 20-
25 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 3.sınıf arazi yapısında, 
dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu anlaşılmaktadır. Taşınmaz 
bölünemez parsel büyüklüğünün altındadır

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 196 Ada 26 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 784,07 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : İmar planı dışında olup mahalli yerleşik 

alan planı sınırları içerisindedir.
Kıymeti : 122.319,60 TL
KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 11:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:21

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 11:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:21

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 591 Ada, 5 Parsel, 591 Ada 5 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 463,01 m2 olup, fındık bahçesi 
niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve 
fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine 
göre taşınmaz % 40-45 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 
3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu 
anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel büyüklüğünün 
altındadır

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 591 Ada 5 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 463,01 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : 
İmar planı ve mahalli yerleşik alan planı sınırları dışındadır.
Kıymeti : 72.228,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 12:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 12:21

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 12:21

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 12:21

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

DİPKÖY Mevkii, 591 Ada, 7 Parsel, 591 Ada 7 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 49,05 m2 olup, fındık bahçesi 
niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve 
fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine 
göre taşınmaz % 40-45 eğime, 900-950 m rakıma sahiptir. 
3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu 
anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel büyüklüğünün 
altındadır.

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Dipköy 
Mevkii 591 Ada 7 Parsle Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 49,05 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : 
İmar planı ve mahalli yerleşik alan planı sınırları dışındadır.
Kıymeti : 7.659,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 13:35

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Gölköy İlçe, GÖLKÖY Mahalle/Köy, 

ARALCAK Mevkii, 626 Ada, 2 Parsel,626 Ada 2 Parsel nolu 
taşınmazın, kadastro bilirkişisinin belirttiği ve gösterdiği tapu 
kayıtlarına göre toplamda 4.309,29 m2 olup, fındık bahçesi 
niteliğinde olduğu zemin üzerinde fındık ürünü olduğu ve 
fındık üretimi yapıldığı görülmüştür. İKONOS verilerine göre 
taşınmaz % 25-30 eğime, 1200-1250 m rakıma sahiptir. 
3.sınıf arazi yapısında, dikili tarım arazisi niteliğinde olduğu 
anlaşılmaktadır. Taşınmaz bölünemez parsel büyüklüğünün 
altındadır

Adresi : Ordu İli Gölköy İlçesi Gölköy Mahallesi Aralcak 
Mevkii 626 Ada 2 Parsel Nolu TaşınmazGölköy / ORDU

Yüzölçümü : 4.309,29 m2
Arsa Payı : HİSSELİDİR (tüm hisseleri satılacaktır)
İmar Durumu : İmar planı dışında olup mahalli yerleşik 

alan planı sınırları içerisindedir.
Kıymeti : 672.250,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 14:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 14:39

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 14:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 14:39

09/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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SOLDAN SAĞA: 1. Mekansız - Şanlıurfa ilçesi - Sağlam-
laştırma. 2. Görelilik - Aldatıcı şey, hile - Din bilginleri - Lan-
tan simgesi. 3. Küçük otel - Ayakkabının yumuşak olan üst 
bölümü - İdrardaki azotlu madde - Bankacılıkta nakit para. 
4. İrlanda’nın plakası - Güz - Erkek yeğen - İsyan eden. 5. 
Macun - Eski dilde gece - Pencere süsleme sanatı - Benek, 
puan. 6. Yumuşak - Hayta - Rutenyum’un simgesi - Ken-
dine yeterli ülke rejimi. 7. Rodyum simgesi - Kızartmalık 
dana eti - Karışık renkli - Arapça’da ben - İcar. 8. Bütünsel - 
Dişi deve - Umut - Ozan. 9. Bir çeşit mürekkep balığı - San 
Marino plakası - Eski dilde unutma - Holmiyum simgesi. 
10. Batman ilçesi - Mobilya cilası - Boru sesi - Telli balıkçıl. 
11. Kuran cümlesi - Danimarka’nın para birimi - Şubatın 
29 gün olduğu sene - Vezir. 12. Hükümdar yönetimindeki 
halk - Emme, soğurma - Birbirini tutar renk ve yapıda olan - 
Asalak bir böcek, kehle. 13. İstanbul Sanayi Odası kısalt-
ması - Sarkaç - Nispet - Din işleriyle uğraşan hocalar sınıfı. 
14. Film senaryosu özeti - Oto hız ölçme cihazı - Sakarya 
ilçesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Parça, dilim - Arka, geri - Üzerinde 
konuşulan konu. 2. En eski jeolojik sistem - Buzda oynanan bir 
oyun - Silisyum simgesi. 3. Baskı kalıbı - Götürü iş yapan. 4. 
Zeybek - İnsan sesinin rengi. 5. Kireç taşı - Erkek boyun atkısı - Üç 
köşeli ve telli, büyük çalgı. 6. Dünya’nın uydusu - Balık tutma aracı 
- Ölçü, ölçek. 7. Obje - Ribonükleik asit kısaltması - Secde eden. 
8. Silahlarla güçlendirilmiş istihkam - Sokak dili - Kırgızistan’ın pla-
kası. 9. Dalkavuk - Şifa bulma. 10. Açıklama - Tehlike işareti - Eski 
dilde yüzyıl. 11. Romanya plaka işareti - Marmara denizinde ada - 
Koyu mavi renk. 12. Aynı ahırdan olan yarış atları - Söylem, tümce 
- Ateş. 13. Çağrı, duyuru - Fotoğrafta nokta sıklığı - Tarlada saban 
izi. 14. Krem rengine yakın beyaz - Gücenme, gönlü kırılma. 15. 
Kurçatovyum simgesi - Ukrayna’nın plaka işareti - Hitit - Uç, sınır. 
16. Doku bozukluğu - Yakacak odun ölçü birimi. 17. Toptan Eşya 
Fiyatları Endeksi - Uğurlama - Eski dilde ok. 18. İnandık, doğrudur 
- Anadolu Ajansı - Familya. 19. Tabaklanmış ceylan derisi - Ton 
balığı - Manganezin simgesi. 20. Kusur - Afganistan’ın başkenti. 
21. Süzgeç, kevgir - Dedektif. 22. Bayındırlık işleri - Çok sesin bir 
arada tınlaması - Deriden sızan tuzlu sıvı.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 399  497  613  639  686  716  798  866  883  900

4 RAKAMLILAR
 3938  4243  4514  4934  4972  5024  5045  5973  6032  

6281  6705  7080  7163  7183  9889
5 RAKAMLILAR

 13172  20271  25875  34324  42803  48442  68705  71632  
76898  79784  90203  90341  90702  90749  94060  94149  

95784  96131
6 RAKAMLILAR

 270360  314314  413506  681317  802785
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ahlak
İSTANBUL		  05:09	 06:36	 13:05	 16:37	 19:25	 20:46
ANKARA		  04:55	 06:21	 12:50	 16:22	 19:09	 20:28
İZMİR		  05:21	 06:44	 13:12	 16:44	 19:31	 20:48
BURSA		  05:10	 06:36	 13:05	 16:37	 19:24	 20:44
TRABZON	 	 04:26	 05:53	 12:22	 15:54	 18:42	 20:03

İBADETLERIN 
ÖZÜ VE İLİĞİ

Dua, her zaman ve her yerde 
yapılabilir. Bununla birlikte 
arife günü ve geceleri, rama-
zan ayları, cuma ve bayram 
gün ve geceleri, seher 
vakitleri, gecenin üçte ikisi, 
sabah ve akşam vakitleri, 
ezan ile kamet arasında, 
secdede ve namaz akabinde 
yapılan duaların kabul edile-
ceği ile ilgili hadisler vardır. 
Mesela Kur’an’da akşam ve 
sabah dua edilmesine işaret 
edilmektedir: 

“Rablerinin rızasını iste-
yerek sabah akşam ona dua 
edenleri yanından kovma. 
Onların hesabından sana bir 
şey yok, senin hesabından 
da onlara bir şey yok ki 
onları kovasın. Eğer kovarsan 
zalimlerden olursun!” (En’âm, 
6/52; bk. Kehf, 18/28) 
Muttakiler, Kur’an’da “Seher 
vakitlerinde Allah’tan bağış-
lanma dilerlerdi” (Zâriyât, 
51/18) diye övülmektedir.

Dil ile dua cümlelerini 
söylerken, zihin başka 
düşüncelere dalmamalı; 
insan, bütün varlığı ile Allah’a 
yönelmeli, bilerek ve isteye-
rek, ihlas ve samimiyetle dua 
etmelidir.

“O diridir. Ondan başka 
hiçbir ilah yoktur. O hâlde 
dini sadece Allah’a özgü 
kılarak ihlasla ona dua edin/
ibadet edin. Her türlü övgü, 
âlemlerin Rabbi Allah’a 
mahsustur.” (Mü’min, 40/65; 
A’râf, 7/29; Mü’min, 40/14)

Allah’a dua etmek insan için çok büyük bir nimettir. İnsanın 
hiçbir aracıya ihtiyaç duymadan Rabb’iyle bağlantı kurması, 
Rabb’ini zikretmesi, tövbe etmesi, verdiği tüm nimetler için 
Rabb’ine şükretmesi, sıkıntısını Rabb’ine bildirmesi... Bir 
insan için bundan daha kıymetli bir güzellik olamaz. 

Dua etmeyen insan, Allah 
tarafından gelecek mane-
vi yardımdan, rahmet ve 
mağfiretten mahrum kalır. 
Dua kulluğun bir parçası, 
ibadetlerin en kolayı ve kısası, 
özü ve iliğidir. Dua etmeyen 
insan çok şeyden mahrum 
kalır. Fani dünya hayatında 
gün gelir nimete nail olur, 
şükrederiz; gün gelir sıkın-
tıyla karşılaşır, sabrederiz. 
Başarı ve mutluluğu olduğu 
gibi, keder ve meşakkati de 
mümince karşılamaya gayret 
gösteririz. Bizler her durumda 
imanımızı ve tevekkülümüzü 
artıran, hayatımıza umut ve 
direnme gücü katan eşsiz bir 
nimete sahibiz. İşte o nimet, 
ibadetlerin özü olan “dua”dır. 
Dua, Allah’a içtenlikle yalvarıp, 
yakarışımızdır. Onun eşsiz 
kudreti karşısında zayıflığımı-
zı itirafımızdır. Onun lütfuna 
ve affına sığınma çabamızdır. 
Ona kulluğumuzu arz edip, 
ondan yardım istemektir. 

Dua dertlere devadır
Ayet-i kerimede Yüce Al-

lah, “Kullarım beni sana sorar-
larsa, bilsinler ki, ben onlara 
çok yakınım. Bana dua edince, 
dua edenin duasına karşılık 
veririm. Şu hâlde kullarım 
benim davetime uysunlar 
ve bana iman etsinler ki 
doğru yolu bulsunlar” 
buyurmuştur. 
Allah Teala’nın 
bir ismi de 
“el-Mücîb” 
yani “dualara 
icabet eden”dir. Bize 
bizden daha yakın olan 
Yüce Rabb’imiz, gizli ya da 
açık bütün dualarımızı işiten, 
bilen ve kabul edendir.  Dua, 
dertlere deva bulmak, her 
türlü kötülükten korunmak, 
görünür-görünmez musibet-
lerden uzak olmak için kulun 
Rabb’ine ilticasıdır.  Nitekim 
Peygamber Efendimiz, Rab-
b’ine şöyle sığınırdı: “Allah’ım! 
Acizlikten, tembellikten, 
cimrilikten, korkaklıktan, 
ihtiyarlıktan ve kabir azabın-
dan sana sığınırım. Allah’ım! 
Nefsime takvayı nasip et ve 
onu arındır; onu en iyi arındı-
racak olan sensin. Onun dostu 
ve velisi sensin. Allah’ım! Huşu 
duymayan kalpten, doymayan 
nefisten, fayda vermeyen 
ilimden ve kabul olunmayan 
duadan sana sığınırım.”  

Allah’ım bize iyilik ver
Her davranışında Yüce 

Allah’a karşı duyduğu sevgi 
ve sadakate şahit olduğumuz 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), dilinden duayı eksik 
etmezdi. Gece gündüz, kala-
balıkta ve yalnızken, sevin-
cinde, korkusunda, hüznünde, 
ahireti düşündüğünde, evinde, 
minberde, yolculukta, velhasıl 
her an ve her mekânda dua 
ederdi. Hayatı duayla ilmek 
ilmek işlerdi. Bizlere nasıl 
dua edeceğimizi de o öğret-
mişti. Sabah olur, gün başlar, 
Peygamber Efendimiz şöyle 
dua ederdi: “Allah’ım! Senin 
kudretinle sabaha çıktık, 
senin kudretinle akşama 
gireriz. Senin kudretinle 
yaşar, senin kudretinle ölürüz. 
En son dönüşümüz de ancak 
sanadır.” Gün boyunca, her 
işinde Allah’ın rızasını gözeten 
Efendimiz (sav), daima ona 
dayanır, güvenir ve “Allah’ım! 
Bana hayırlısını ver ve benim 
için en hayırlısını seç”  diye 
dua ederdi. “Allah’ım! Bize 
dünyada iyilik ver, ahirette 
de iyilik ver. Bizi cehennem 
azabından koru!” şeklinde 
niyazda bulunurdu.

Bir mümin, dualarının 
kabul olmadığı düşüncesine 
asla kapılmamalıdır. Nitekim 

Sevgili Peygamberimiz (sav), 
bir hadisinde şöyle buyurur: 
“Sizden biriniz, ‘dua ettim de 
duam karşılık görmedi’ deyip 
acele etmediği müddetçe 
duası karşılık bulur.”  Zira 
Yüce Rabb’imiz, bazen dua-
larımız vesilesiyle bizi sayısız 
nimetlere erdirir. Bazen de 
üzerimizdeki bir musibeti 
kaldırır. Kimi zaman günahla-
rımızı affeder. Kimi zaman da 
istediğimizden daha hayırlı-
sını bize ihsan eder.  O hâlde, 
Rabb’imize yürekten ettiğimiz 
duaların mutlaka karşılık 
bulacağına inanalım. Duayla 
gelen bereketten, huzurdan, 
güvenden mahrum kalmaya-
lım. Kendimize olduğu kadar, 
ailemize, sevdiklerimize, mü-
min kardeşlerimize, mazlum-
lara dua etmeyi unutmayalım. 
Anne babamızın, hastaların, 
yaşlıların ve muhtaçların 
duasını almaya gayret edelim. 
Sevgili Peygamberimiz (sav) 
bir duasında, “Allah’ım, 
senden hidayet, takva, 
iffet ve gönül zen-
ginliği istiyo-
rum” buyur-
muştur.

Kur’an-ı Kerim’e karşı görevlerimizi şu 
şekilde özetleyebiliriz: 

l Kur’an-ı Kerim’in Allah kelamı oldu-
ğunu tasdik etmek. Kur’an-ı Kerim insan 
sözü değil, Allah’ın gönderdiği son kitaptır. 
Onun hem lafzı hem de manası mucizedir.

l Kur’an-ı Kerim’i öğrenmek.
Kur’an-ı Kerim Allah kelamı olduğu için 

sözlerin en yücesi ve en güzelidir. Dünya ve 
ahirette mutluluğa götüren yol, hiç şüphe 
yok ki Kur’an’ın gösterdiği yoldur. Bunun 
için Kur’an’ı öğrenenler peygamberimiz 
tarafından övülmüş, “En hayırlınız, Kur’an’ı 
öğrenen ve onu başkalarına öğretendir” 
(Buhârî, “Fezâ’ilu’l-Kur’ân”, 21.) buyurul-

muştur. Peygamberimizin bu 
övgüsüne erişmek 

için ilk 
Müs-

lümanlar inen Kur’an ayetlerini ezberliyor 
ve başkalarına da öğretiyorlardı. Kur’an’ı 
öğrenmek, okumasını öğrenmek ve mana-
sını anlamaya çalışmak demektir. Kur’an-ı 
Kerim’i hatasız okuyabilmek için tecvidini 
de öğrenmek lazımdır. Namazın farzların-
dan biri de kıraattir, yani Kur’an okumaktır. 
Kur’an okumadan kılınan namaz sahih değil-
dir. Bu itibarla namaz sahih olacak kadar 
Kur’an öğrenmek farzdır.

l Kur’an-ı Kerim’in söylediklerini 
yapmak.

Kur’an-ı Kerim’i okuyup öğrenmekten 
maksat, ayetleri üzerinde dü-
şünmek ve buyruklarını 
yapmaktır. Kur’an 
bunun için nazil 
olmuştur. 
Kur’an-ı 
Kerim’de 

şöyle buyurulmaktadır: “(Ey Muhammed!) 
Bu Kur’an, ayetlerini iyiden iyiye düşün-
sünler, aklı olanlar ibret alsınlar diye sana 
indirdiğimiz mübarek bir kitaptır.” (38/
Sa’d, 29.)

Bunun için her Müslüman, Kur’an oku-
masını öğrenmeli ve onun öğütlerine kulak 
vermelidir. Kur’an’ın emirlerine uyup yasak-
larından kaçınmadan, onun öğrettiği yüksek 
ahlak ile ahlaklanmaya çalışmadan yalnızca 
onu okumakla ona karşı olan görev yerine 
getirilmiş olmaz. Bunun örneği Kur’an-ı 
Kerim’de “Yalan sözden kaçının” (22/
Hacc, 30) şeklinde buyuruluyor. Bu ayetleri 

okuyup da yalan konuşmaktan ve 
yalan yere şahitlik yapmak-

tan sakınmayan kimse 
istenileni yapmış 

ve Kur’an’a karşı 
görevini yerine 

getirmiş olmaz.

İnsan bütün 
varlığı 

ile Allah’a 
yönelmeli

Araf suresi, 56. ayet: 
“Düzene konulması (ıslah)

ından sonra yeryüzünde 
bozgunculuk (fesat) 

çıkarmayın; ona 
korkarak ve umut 

taşıyarak dua 
edin. Doğrusu Allah’ın 

rahmeti iyilik 
yapanlara pek yakındır.”

GÜNÜN   HADiSi
“Sizden biriniz, ben kendisine 

babasından, evladından ve bütün 
insanlardan daha sevgili olmadıkça 

tam iman etmiş olmaz. (Enes 
radıyallahu anh-Buhari)

Bakara suresi, 127. ayet: “İbrahim, 
İsmail›le birlikte evin (Kâbe›nin) 
sütunlarını yükselttiğinde (ikisi 

şöyle dua etmişti): Rabb’imiz bizden 
(bunu) kabul et. Şüphesiz, sen işiten 

ve bilensin”

GÜNÜN   AYETAYETii

“Şüphesiz Allah, 
yalnız kendi 

rızasını isteyerek, 
“La ilahe illallah” 

diyen kimseye, ateşi 
haram etmiştir.” 

(İbn Şihab radıyallahu 
anh-Buhari)

Kur’an-ı  Kur’an-ı  
Kerim’e karşı Kerim’e karşı 
görevlerimizgörevlerimiz
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A Milli Erkek Voleybol Takımı, Filipinler’in başken-
ti Manila’da düzenlenecek FIVB Erkekler Dünya 

Voleybol Şampiyonası’nda sahne alıyor. Ay yıldızlı 
ekibimiz bugün Türkiye saati ile 09.00’da Japonya 

ile karşı karşıya gelecek. A Milli Erkek Voleybol 
Takımı, FIVB Dünya Voleybol Şampiyonası’n-

da G Grubu’nda Japonya, Libya ve Kanada ile 
mücadele edecek. Milliler 15 Eylül Pazartesi 

günü TSİ 05.30’da Libya ve 17 Eylül Çar-
şamba günü ise TSİ 09.00’da Kanada ile 

gruptan çıkma mücadelesi verecek.

EFELERİN RAKİBİ JAPONYA

NEDEN TEDESCO ?

Seçimdeki rakiple-
rinin kulağa hoş 
gelen söylemler 

içinde olduğunu vur-
gulayan Koç “Yeni birini 
seçince şampiyonluk 
garantin yok. Şampiyon 

yapacağız diyorlar, bunu 
demekle şampiyon 
olunmuyor. Olunsaydı 
sabahtan akşama kadar 
‘Şampiyon olacağız’ diye 
bağırırdım. Fenerbahçe 
dünyanın en büyük en 

başarılı kulüplerinden 
biri. Bu kadro bizi devre 
arasına kadar götü-
recek. Devre arasında 
8 numara transferi 
yapacağız” iddiasında 
bulundu.

‘Şampiyon yapacağız’
deyince olunmuyor’
Fenerbahçe Başkanı Ali Koç, Anadolu Ajansı’nın Spor Ma-
sası programının konuğu oldu. Başkan Koç, Şampiyon ya-
pacağız demekle şampiyon olunmuyor. Olunsaydı sabah-
tan akşama kadar ‘Şampiyon olacağız’ diye bağırırdım.  

A
HAKEMLER: M. Leigh Kallio (Kanada), Ademir Zurapovic (Bosna 
Hersek), Jorge Vazquez (Porto Riko) 
YUNANİSTAN: K. Papanikolaou (2), Kostas Sloukas (15), 
G.Larentzakis (3), D.Katsivelis, G. Antetokounmpo (12), K. 
Mitoglou (3), A.Samoduro (3), V.Tollapoulos, Tyler Dersoy (9), 
K.Antetokounmpo (6), P.Kalaltzakis (11), T. Antetokounmpo (4).
TÜRKİYE: Kenan Sipahi, Cedi Osman (17), Shane Larkin (14), Adem 
Bona, Ercan Osmani (28), Şehmus Hazer (7), Alperen Şengün (15), 
Furkan Korkmaz (7), Ömer Yurtseven, Onuralp Bitim (4), Erkan 
Yılmaz, Sertaç Şanlı.
1.ÇEYREK: 16-26, DEVRE: 31-49, 3.ÇEYREK: 51-72, MAÇ SONU: 68-94

TÜRKİYEYUNANİSTAN

Milli Erkek Basketbol 
Takımımız 2025 Avrupa 

Basketbol Şampiyonası’n-
da tarih yazmaya devam 

ediyor. 12 Dev Adam, yarı final 
maçında Yunanistan’ı 94-68’lik skor 
ile devirerek, adını finale yazdırdı. 
Müsabakaya hızlı başlayan Millile-
rimiz ilk çeyreği 16-31 önde kapattı. 
Hızını kesmeyen A Milli Takım, 

rakibinin 12 top kaybını çok iyi de-
ğerlendirerek devreye 26-49 önde 
kapattı. İkinci yarıda da Yunanistan 
karşısında 12 Dev Adam fırtınası 
devam etti. Başarılı oyununu sürdü-
ren Milliler 3. çeyreği de 51-72 önde 
kapattı. Son çeyreğe 21 sayılık farkla 
giren 12 Dev Adam, Yunanistan’ın 
farkı kapatmasına izin vermedi ve 
sahadan 94-68 galip ayrıldı.

A Milli Erkek Basketbol Takımımız, 2025 Avrupa Bas-
ketbol Şampiyonası’nda Yunanistan’ı farklı yenerek 
24 yıl sonra yeniden finale kalma başarısı gösterdi. 

TRİBÜNDE 
‘TÜRKİYE’ 

SESLERİ

CEDİ OSMAN
İLK 5’TE 
BAŞLADI

12 Dev Adam’ın Yunanistan ile 
oynadığı EuroBasket 2025 yarı 

final maçında Arena Riga’da 
kendilerine ayrılan yeri dolduran 
kırmızı beyazlı taraftarlar, salonu 

“Türkiye, Türkiye” sesleriyle 
inletti. A Millilerin üstün oyunu ile 
sesi daha da yükselen Türk taraf-
tarlar, Yunanlı taraftarı susturdu.

Polonya maçında 
sakatlanan kaptan Cedi 
Osman 2 günlük yoğun 

tedavi sonrasında 
büyük fedakarlık yapa-
rak, iğne ile Yunanistan 
karşısında ilk 5’te saha-

da yerini aldı.

A Milli Basketbol Takımı Baş 
antrenörü Ergin Ataman, 
dün 5 oyuncusuna karşı final 
mücadelesi verdi. Yunanistan 
Milli Takımı’nın kadrosunda 
Ataman’ın baş antrenörlüğünü 
yaptığı Panathinaikos’tan 5 
oyuncu yer aldı. Kostas Slou-
kas, Panagiotis Kalaitzakis, 
Vassilis Toliopoulos, Alexand-
ros Samodurov ve Konstantinos 
Mitoglou, dün baş antrenörleri-
ne karşı sahaya çıktı.

En son 4 Kasım 2023’de 
Fenerbahçe’yi deplas-
manda 3-2 mağlup eden 
bordo-mavililer, daha son-
ra üç büyüklerle oynadığı 
müsabakalarda galibiyet 
elde edemedi. Karadeniz 
temsilcisi; Beşiktaş, Fener-
bahçe ve Galatasaray ile 
oynadığı 9 maçta 8 mağ-
lubiyet ve 1 beraberlik elde 
etti. Üç büyüklere karşı 
olan kazanamama serisini 
teknik direktör Fatih Tekke 
yönetiminde sonlandırmak 
isteyen Trabzonspor, bu 
sezon hem taraftarının gü-
venini pekiştirmeyi hem de 
zirve yarışındaki iddiasını 
ortaya koymayı hedefliyor.

Karadeniz ekibi, İstan-
bul ekipleri Beşiktaş, 
Fenerbahçe ve Galata-
saray ile oynadığı son 
9 maçı kazanamadı. 

Trabzonspor
şanssızlığını
kırmak istiyor

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

ONANA ‘Bu maçlara alışığız’
Trabzonspor’un kiralık olarak transfer ettiği kaleci 
Andre Onana, bordo-mavililerin sosyal medya he-
sabına açıklamalarda bulundu. Kamerunlu kaleci, 
transferinden dolayı çok mutlu olduğunu belirte-
rek, “Beni karşılama şekilleri harikaydı. Burada 
daha önce oynamış Marc Bartra, şehir hakkında 
çok olumlu şeyler söyledi. Çok heyecanlıyım ve 
burada olmayı dört gözle bekliyorum. Sanki dün-
yanın son maçı gibi oynamalısın. Biz de öyle yapa-
cağız. Böyle maçlara alışığız. Sahada her şeyimizi 
vereceğiz. Biliyorum taraftarımız bizi destekledik-
çe daha güçlü olacağız” ifadelerini kullandı.

Tedesco seçimine değinen Ali Koç “Biz bu sene şampi-
yonluk, Avrupa kupasında yarı final hedef belirledik. 
Seçim yaparken bir sürü kriter koyduk. Hocanın 6 lisan 
konuşabilmesi çok çok önemli. İlk defa bu kadar ya-
bancı süre alacak. Birden fazla oyun felsefesi, anlayışı. 
Esnek oyun anlayışına inandık. Taktiksel konularda 
deha demeyeyim ama çok alternatifleri olan hoca. Çok 
gençleşiyor hoca yaşları, modern futbolda. Modern fut-
bolu yansıtan profillerinden bir tanesi” diye konuştu.

HOCA 40 YAŞINI KUTLADI
Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco’un doğum 
günü, Samandıra Can Bartu Tesisleri’nde kutlandı. 40. yaşına 
giren Tedesco, kendisi için hazırlanan pastasının mumlarını al-
kışlar eşliğinde üfledi. Bu kutlamanın kendisi için büyük sürpriz 
olduğunu belirten Tedesco, “Büyük bir memnuniyet ve onur 40. 
yaş doğum günümü sizlerle geçiriyor olmak. Çok sağ olun” dedi.

‘99 PUAN 99 GOLLE 2. OLDUK’
“Fenerbahçe futbolda istediği başarıyı yakalamıyor ama bunun 
nedeni yönetim, başkan, yanlış futbol tercihleri değil” diyen 
Başkan Ali Koç “Herkes bunu biliyor. 99 puan 99 golle ikinci ol-
duk. Düşünebiliyor musunuz, 118 yıllık kulübün tarihinde en çok 
gol atılan ikinci sezon, en çok puan alınan sezon ama şampiyon-
luk yok. Dzeko ‘102 puan alsak da şampiyon olamayacaktık’ dedi.

Yunanistan’ı yenerek adını 
EuroBasket 2025 finaline yazdı-
ran Türkiye, yarın Arena Riga’da 
Finlandiya’yı geçip finale gelen 
Almanya ile karşılaşacak. Avru-
pa Basketbol Şampiyonası’nda 
oynadıkları tüm maçları kaza-
nan iki takımın final mücadelesi 
saat 21.00’de oynanacak. Yarı 
finalin kaybedenleri Yunanistan 
ve Finlandiya da, üçüncülük 
için saat 17.00’de 
parkeye 
çıkacak.

RAKİP RAKİP 
ALMANYAALMANYA

68-9468-94
MUHTEŞEMSMUHTEŞEMSiiNN
12 DEV ADAM12 DEV ADAMATAMAN 

5 ÖĞRENCİSİNE 
KARŞI
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on üç sezonun şampi-
yonu olarak yeni sezona 

4 galibiyetle başlayan 
Galatasaray, kayıpsız 

ilerleyişini sürdürmek için bugün İkas 
Eyüpspor ile deplasmanda karşılaşa-
cak. Geride kalan 4 maçta 13 gol atıp, 
1 gol yiyen sarı kırmızılılar, ilk 4 maçta 

4 puan toplayan eflatun sarılı takımla 
Atatürk Olimpiyat Stadı’nda karşı kar-
şıya gelecek. Geçen sezon oynanan 2 
maçtan 1’i berabere biterken, diğer 
maçı Galatasaray kazandı. Rakiple-
rin tarihteki 3’üncü maçları Batuhan 
Kolak, Anıl Usta, Hakan Yemişken yö-
netiminde saat 17.00’de başlayacak.

illi ara öncesinde teknik di-
rektörü Ola Gunnar Solskja-

er’i gönderen Beşiktaş, takı-
mın başına geçirdiği Sergen 

Yalçın ile ikinci maçına çıkıyor. Corendon 
Alanyaspor deplasmanındaki ilk maçı 
kaybeden siyah beyazlıları milli arada 
toparlamaya çalışan Yalçın, taraftarının 

önüne çıkacağı RAMS Başakşehir maçın-
dan galibiyetle ayrılmanın hesaplarını 
yapıyor. Hafta içinde teknik direktörü-
nü gönderen turuncu lacivertlilerin de 
kazanmayı hedeflediği karşılaşma Tüpraş 
Stadı’nda saat 20.00’de başlayacak. Zorlu 
karşılaşmayı Alper Akarsu, Serkan Çimen, 
Candaş Elbil hakem üçlüsü yönetecek.

S

M

Süper Lig’de ilk 4 haftayı kayıpsız geçen sarı kırmızı-
lılar, bugün Atatürk Olimpiyat Stadı’nda 17.00’de baş-
layacak maçta eflatun sarılı ekibin karşısına çıkacak.

Ligde iddiasını ortaya koymak için teknik direktör deği-
şikliğine giden siyah beyazlılar, hafta içinde hocasını gön-
deren turuncu lacivertlileri saat 20.00’de konuk edecek.

G.SARAYG.SARAY
EYÜPSPOR’UNEYÜPSPOR’UN
KONUĞUKONUĞU

BEŞIKTAŞBEŞIKTAŞ
BAŞAKŞEHIR’IBAŞAKŞEHIR’I
AĞIRLIYORAĞIRLIYOR

Alanyaspor’dan 3 imza daha
Trendyol Süper Lig ekiplerinden Corendon 
Alanyaspor, kadrosuna kattığı Steve Mounie, 
Elia Meschack ve Ruan Duarte için kulüp 
binasında imza töreni düzenledi. Başkan 
Hasan Çavuşoğlu, transfer komitesinin titiz 
çalışmalarının sonucu olarak üç önemli ismi 
kadroya kattıklarını vurgulayarak, “Talipleri 
vardı ama bizi tercih ettiler, ailemizin yeni 
fertlerine hoş geldiniz” dedi. Başkan Çavuşoğlu, Elia 
Meschack ile 3 yıl, Ruan Duarte ile 5 yıl ve Steve Mounie ile sezon 
sonuna kadar kiralık olarak sözleşme imzaladıklarını açıkladı.

Hafta içinde Eintracht 
Frankfurt deplasmanın-

da Şampiyonlar Ligi ilk 
maçında sahaya çıkacak 
Galatasaray’da, Ruanda 

maçında sakatlanan Vic-
tor Osimhen risk edilme-
yecek. İkas Eyüpspor’da 

tedavi gören Emre 
Akbaba’nın durumu maç 

öncesindeki kontrolün 
ardından belli olacak.

OSIMHEN YOK

Beşiktaş ile RAMS Başakşehir, bugün 
tarihlerinin 38’inci maçına çıkacaklar. 

Tüm kulvarlarda 37 maça çıkan iki 
takımın Tüpraş Stadı’ndaki mücade-
lesinin ev sahibi siyah beyazlılar, 10 

kez, konuk turuncu lacivertliler 11 kez 
sahdan galibiyetle ayrıldı. 16 maçın 

berabere bittiği rekabette, Beşiktaş 
45, Başakşehir 46 gole sevindi.

REKABETİN 38.MAÇI

Beşiktaş, Joao Mario’nun AEK’ya 
transfer olduğunu açıkladı. Siyah-be-

yazlı kulüp, Portekizli oyuncunun 
transferinin sezon sonuna kadar kira-

lık olarak gerçekleştiğini duyurdu.

JOAO MARIO AEK’DA

JOTA SILVA TAMAM

Ligin en az transfer yapan 
takımlarının başında 

gelen Galatasaray’da, ta-
kıma en son katılan Uğur-
can Çakır, İlkay Gündoğan 
ve Wilfried Singo, teknik 
direktör Okan Buruk’tan 

forma bekliyor. Maçı 
Şampiyonlar Ligi provası 

olarak düşünen Buruk’un 
üç futbolcuya da süre 

vermesi bekleniyor.

YENİLER HAZIR

Beşiktaş Teknik Direktörü 
Sergen Yalçın, 3 yıl 9 ay 17 

gün sonra taraftarının önüne 
çıkacağı ikinci dönemin ilk 

maçında sakat Wilfried Ndi-
di ve Mustafa Hekimoğlu’nu 

oynatamayacak. Maça Marco 
Pezzaiuoli yönetiminde 

çıkacak RAMS Başakşehir’de 
Leo Duarte ve Davie Selke 

forma giyemeyecek.

4 İSİM YOK

Güreşte Milli
heyecan başlıyor
Dünya Güreş Şampiyonası bugün Hırvatistan’ın başkenti Zagreb’de 
başlayacak. Türkiye, serbestte Yusuf Demir, Emrah Ormanoğlu, Cavit 
Acar, Haydar Yavuz, Soner Demirtaş, Metehan Yaprak, Osman Göçen, 
Alperen Tokgöz, Resul Güne, Hakan Büyükçıngıl, kadınlarda, Evin 
Demirhan Yavuz, Zeynep Yetgil, Elvira Kamaloğlu, Emine Çakmak, 
Bediha Gün, Selvi İlyasoğlu, Kadriye Koçak, Buse Tosun, Nesrin Baş, 
Elmira Yasin, greko romende Emin Çakır, Enes Başar, Kerem Kamal, 
Murat Fırat, Selçuk Can, Ahmet Yılmaz, Alperen Berber, H.Berk Kılınç, 
Abdulkadir Çebi ve Hamza Bakır ile madalya kovalayacak.

T.C. KARŞIYAKA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Çiğli ilçesi Büyükçiğli mahallesi 22453 ada 3 parsel A Blok 

ZeminKat 9/A giriş 5 nolu bağımsız bölüm dükkan, tadilat yapılarak ara duvarlar 
kaldırılarak birleştirilerek tek işletme dükkan şeklinde kullanıldıkları ve bu durumun 
tapuya işletilmediğitesbit edilmiştir. Isıtılması klima ile yapılmaktadır. 85,70 m2 
yüzölçümü, 31/2400 arsa payı,

Adresi : Ataşehir Mahallesi Cahar Dudayev Bulvarı,9/A Zemin Kat DükkanÇiğli 
/ İZMİR

Yüzölçümü : 85,70 m2
Arsa Payı : 31/2400
İmar Durumu : Çiğli ilçesi Büyük Çiğli Mahallesi, 22453 ada, 3 nolu parselde kayıtlı 

taşınmazın, 1/1000 ölçekli Çiğli Kıyı Kesimi Revizyon Uygulama İmar Planında; 
Emsal: 1.50, Yençok:18 kat, TMI koşullu Konut Alanına isabet ettiği anlaşılmış olup, 
onaylı plan örneği ve plan dosyasındadır.

Kıymeti : 6.150.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazda hissedar Cansu Dönmez hissesi üzerinde 

Bahar Cengiz lehine intifa hakkı bulunmakta olup taşınmaz intifa ile yükümlü olarak 
satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:33

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Çiğli ilçesi Büyükçiğli mahallesi 22453 ada 3 parsel A Blok 

ZeminKat 9/B giriş 6 nolu bağımsız bölüm., 72,79 m2 yüzölçümü, 25/2400 arsa 
payı,Tereci gıda tarafından dükkan olarak ticari faaliyet şeklinde işletilmekte ve 
kullanılmaktadır. Tadilat yapılarak ara duvarlak kaldırılarak birleştirilerek tek işletme-
dükkan şeklinde kullanıldıkları bu durumun tapuyaişletilmediği tesbit edilmiştir. 
Isınmasıkliması ile yapılmaktadır.

Adresi : Ataşehir Mahallesi Cahar Dudayev Bulvarı,9/BZemin Kat Dükkan Çiğli 
/ İZMİR

Yüzölçümü : 72,79 m2
Arsa Payı : 25/2400
İmar Durumu : Çiğli ilçesi Büyük Çiğli Mahallesi, 22453 ada, 3 nolu parselde kayıtlı 

taşınmazın, 1/1000 ölçekli Çiğli Kıyı Kesimi Revizyon Uygulama İmar Planında; 
Emsal: 1.50, Yençok:18 kat, TMI koşullu Konut Alanına isabet ettiği anlaşılmış olup, 
onaylı plan örneği ve plan dosyasındadır.

Kıymeti : 5.350.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazda hissedar Cansu Dönmez hissesi üzerinde 

Bahar Cengiz lehine intifa hakkı bulunmakta olup taşınmaz intifa ile yükümlü olarak 
satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 11:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 11:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 11:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 11:40

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Çiğli ilçesi Büyükçiğli mahallesi 22453 ada 3 parsel B Blok 

ZeminKat 9/C giriş 25 nolu bağımsız bölüm, 69,73 m2 yüzölçümü, 34/2400 arsa 
payılı, Tereci gıda şeklinde işletilmekte ve kullanılmaktadır. Tadilat yapılarak ara 
duvarlar kaldırılarak birleştirilerek tek işletme -dükkan şeklinde kullanıldıkları,bu 
durumun tapuya işletilmediği,ısınması klima ile yapılmaktadır.

Adresi : Ataşehir Mahallesi Cahar Dudayev Bulvarı,9/CZemin Kat Dükkan Çiğli 
/ İZMİR

Yüzölçümü : 69,73 m2
Arsa Payı : 34/2400
İmar Durumu : Çiğli ilçesi Büyük Çiğli Mahallesi, 22453 ada, 3 nolu parselde kayıtlı 

taşınmazın, 1/1000 ölçekli Çiğli Kıyı Kesimi Revizyon Uygulama İmar Planında; 
Emsal: 1.50, Yençok:18 kat, TMI koşullu Konut Alanına isabet ettiği anlaşılmış olup, 
onaylı plan örneği ve plan dosyasındadır.

Kıymeti : 4.800.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazda hissedar Cansu Dönmez hissesi üzerinde 

Bahar Cengiz lehine intifa hakkı bulunmakta olup taşınmaz intifa ile yükümlü olarak 
satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 13:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:37

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 13:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:37

10/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292738

LİGDE 
ÜÇ MAÇ
DAHA 

OYNANACAK

Süper Lig’de 5’inci haftanın ilk gününde üç zor-
lu maç daha oynanacak. Samsunspor, H.Antal-

yaspor’u ağırlayacak. 19 Mayıs Stadı’nda saat 
17.00’de başlayacak karşılaşmayı Arda Kar-

deşler, Kemal Elmas ve Murat Altan yönetecek. 
Aynı saatte Başakşehir Fatih Terim Stadı’nda 
oynanacak “Haliç Derbisi”nde F.Karagümrük 

ile Kasımpaşa karşılaşacak. Maçı Oğuzhan 
Aksu, Abdullah Bora Özkara, Göktuğ Hazar 

Erel hakem üçlüsü yönetecek. T.Konyaspor’un, 
C.ALanyaspor’u ağırlayacağı maç Halil Umut 

Meler, Hüseyin Aylak, Ali Can Alp yönetiminde 
saat 20.00’de Medaş Stadı’nda oynanacak.

Serdar Dursun Kocaelispor’da
Uzunca bir aradan sonra döndüğü Süper 
Lig’de kalıcı olmayı hedefleyen Kocaelispor, 
takımını güçlendirmeye devam ediyor. Trans-
ferin en hareketli kulüplerinin başında gelen 
Körfez ekibi, Süper Lig’de Fenerbahçe, Fatih 
Karagümrük ve Alanyaspor forması giyen 
Serdar Dursun ile 1 yıllık sözleşme imzaladı. 
Yeşil siyahlılar, son olarak İran Ligi’nde 
formasını giydiği Persopelis’te 15 maçta 5 
gol atan 33 yaşındaki santrforun transferini, 
“Kutsal renklere hoş geldin Serdar. Serdar 
Dursun ile kulübümüz arasında 1 yıllık sözleş-
me imzalanmıştır” paylaşımı ile duyurdu.

Transferin son günlerini hareketli geçiren Beşiktaş, 
Nottingham Forest’ten son transferi Jota Silva’yla 
anlaşma sağladı. Dün sabaha karşı İstanbul’a 
gelen Portekizli futbolcu, “Burada olduğum için 
mutluyum ve heyecanlıyım. Beşiktaş gibi büyük 

bir takımın parçası 
olacağım için gurur 
duyuyorum” açıkla-
ması yaptı. 26 yaşın-
daki futbolcu, sağlık 
kontrolünden sonra 
siyah beyazlı renk-
leri için imza attı.

BEŞİKTAŞ BAŞAKŞEHİR20.00
beIN Sports

EYÜPSPOR GALATASARAY17.00
beIN Sports



GFT ile ticarette
yeni sayfa açın!
GFT ile ticarette
yeni sayfa açın!

Alacakların bölünerek farklı ödemelerde kullanılabildiği,
çekin ve senedin çok ötesinde yeni nesil bir dijital ödeme ve tahsilat yöntemi. 

Alacaklarınızı garanti altına alın, ödemelerinizi kolaylıkla ve hızlıca yapın.

0850 202 1 202 | 444 44 77 | vakifkatilim.com.tr

Garantili 
Fon Transferi
Vakıf Katılım
Güvencesiyle

Ünlü sanatçı Ahmet Şafak, Kayseri Kültür Yolu Festivali’nin 
beşinci gününde sahne alarak dinleyicilerine unutulmaz bir 

akşam yaşattı. Özgün eserleriyle tanınan Ahmet Şafak’ın, Kayseri 
Kültür Yolu Festivali kapsamında Recep Tayyip Erdoğan Millet 

Bahçesi’nde verdiği konser, büyük ilgi gördü. Ünlü sanatçı, en 
sevilen şarkılarını seslendirerek izleyicilere hem duygusal hem 

coşkulu anlar yaşattı. Alanı dolduran binlerce kişi, Türk bayrakları 
eşliğinde Şafak’ın şarkılarına hep bir ağızdan eşlik etti. Şafak 

sahnede yaptığı konuşmada, “Kayseri’de olmak benim için çok 
önemliydi. Kayseri’ye olan sevdamı bir Allah bilir, bir ben bilirim. 

Ama görüyorum ki siz de biliyorsunuz. Beni sizlerle buluşturan 
Kültür ve Turizm Bakanlığımıza çok teşekkür ediyorum. Kültür ve 
sanatımızın gelişip büyümesi hep birlikte eserlere sahip çıkmakla 

oluyor. Ne yaparsanız yapın güzel şeyler yapın” dedi.

smanlı Devleti’nin temellerinin atıldığı topraklar 
olan Bilecik’in Söğüt ilçesinde, 744. Ertuğrul Gazi’yi 

Anma ve Yörük Şenlikleri, görkemli bir törenle başla-
dı. Binlerce kişinin katılımıyla gerçekleşen etkinlikler, 

hem tarihi yâd etti hem de geleneksel kültürü yaşattı. Etkinlikler, sa-
bah saatlerinde Ertuğrul Gazi Türbesi’nin ziyaretiyle başladı. Ardından 
Türk Büyükleri Anıtı’na çelenk sunuldu, saygı duruşunda bulunuldu 
ve İstiklal Marşı okundu. Tören alanında düzenlenen halk oyunları 
gösterileri izleyicilere görsel bir şölen sundu. Geleneksel “şifalı pilav” 
için kurban kesimiyle program devam etti. Törene; Bilecik Valisi Faik 
Oktay Sözer, milletvekilleri Halil Eldemir ve Yaşar Tüzün, BŞEÜ Rektörü 
Prof. Dr. Zafer Asım Kaplancıklı, Cumhuriyet Başsavcısı Burak Olgun, 
Bilecik Belediye Başkanı Melek Mızrak Subaşı ile çok sayıda siyasi parti 
temsilcisi, sivil toplum kuruluşu yetkilileri ve vatandaşlar katıldı.

‘Söğüt, bir davanın doğduğu yerdir’
Törende konuşan Bilecik Valisi Faik Oktay Sözer, Söğüt’ün tarih-

sel anlamına dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: “Söğüt, yalnızca 
bir coğrafya değil, inançla, cesaretle ve kardeşlikle yoğrulmuş bir 
davanın doğduğu yerdir. Ecdadımızın çadır beyliklerinden cihan 
devletine uzanan yürüyüşünün ilk adımı burada atıldı.”

Vali Sözer, Ertuğrul Gazi’den bugüne taşınan ruhun; Osman Gazi’nin 
rüyasını, Fatih Sultan Mehmet’in fethini ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Cumhuriyet mücadelesini aydınlatan bir miras olduğunu vurguladı. “Biz-
lere düşen görev, bu kutlu mirası unutmamak ve unutturmamaktır” diyen 
Sözer, bu şenliklerin sadece bir kutlama değil, aynı zamanda tarihin ve 
kültürün yaşatılması açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Vali Sözer, 
konuşmasının sonunda tüm şehit ve gazileri rahmetle anarak, şenliklerin 
milletimize ve insanlığa hayırlar getirmesini temenni etti.

Adana’da 5 katlı bir binanın çatısında yer alan halı saha, serin havada 
ve kent manzarası eşliğinde maç yapma imkânı sunuyor. İbrahim 

Şirin, 26 yıl önce merkez Seyhan ilçesi Alidede Mahallesi’ndeki iş yer-
leri ve otoparkın bulunduğu 5 katlı apartmanda kendisine ait çatıyı 
değerlendirmeye karar verdi. Bunun üzerine harekete geçen Şirin, 

bir bölümünde düğün salonu bulunan çatının kalan kısmına da halı 
saha yapma kararı aldı. Gerekli mühendislik çalışmalarının ardından 
halı sahaya dönüştürülen çatıya otopark da yapıldı. Binanın alt kat-

larındaki otoparktan araçla ulaşım imkânı bulunan halı saha, yıllardır 
manzaralı ve serin havada maç yapmak isteyenlerin adresi oluyor. 
Halı sahaya araçlarıyla gelenler, otopark sıkıntısı yaşamadan spor 

yapmanın keyfini yaşıyor. Halı saha sorumlusu Orçun Şen, gençlerin 
güzel manzara eşliğinde maç yapmaktan mutlu olduklarını söyledi. 

Sahanın özellikle yaz aylarında çok fazla tercih edildiğini belirtti.

5 katlı 5 katlı 
binanınbinanın
çatısında çatısında 
halı saha keyfihalı saha keyfi

OSMANLI’NIN DOĞDUĞU TOPRAKLARDA, 744. KEZ ERTUĞRUL 
GAZI’NIN AZIZ HATIRASI ANILIYOR. YÖRÜK KÜLTÜRÜYLE YOĞ-
RULAN TOPRAKLARDA GEÇMIŞE VEFA, GELECEĞE UMUT TAŞINDI.
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bir arada

Yüzlerce yıl öncesinin yaşam biçimini bugüne taşıyan Yüzlerce yıl öncesinin yaşam biçimini bugüne taşıyan 
şenliklerde, Yörük kültürüne özgü kıyafetler, müzik-şenliklerde, Yörük kültürüne özgü kıyafetler, müzik-
ler ve geleneksel ikramlar dikkat çekti. Etkinliklerin ler ve geleneksel ikramlar dikkat çekti. Etkinliklerin 
hafta sonu boyunca devam etmesi bekleniyor.hafta sonu boyunca devam etmesi bekleniyor.
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